YASKAWA

A WARNING
Ay

RESET|

OfA7I2t & 2UHE

1000

C_

100 V= (BHY MR E)0.1~1.1 KW
200 V& (&4 MR &) 0.1~5.5 kW
200 V= (HH& M3 &) 0.1~2.2 kW
400 V= (M4& A E) 0.2~5.5 kW

21 3 BFLIK|HE

AIAR o =H|+#2 1S09001,
ISO14001& #Sot UEHCE |\
ENVIRONMENTAL
SYSTEM

JQA-0813  JQA-EM0924



0 & W] —

- N N

g3

RoHS =z cus
LISTED

Bl —

W RE T o




OFATI4TL MHE SHEC E2I0|E29
£l Y.

1 SEO0| & X0 ZHHED
2EEZ BHYOIRASLCL

‘HATIH ZBHIE A E = UET
J10002 ZtHPH X0 2 2BIIHY

JpE oL, o2 o oLy X|

f
2
1
Ia
1]

>
re

JIAH Ol WEEIO XIO|E #EE = UE
£ “MA SE” AHE YU,

o
Rl

04 53
08 7lHE &H

10 AZEYo] 7|5 Yt
12 meloje YaE

14 _7.<_XH:| [=3]

16 HE 2iolel

17 7|_7F_A1X-I

18 EZFE A

20 71 HEE

22 9% X%

24 QIt{E| Wz

26 Fw7I7|-gMel M
41 MB4o| Fo|

45 OFAFIS} QIHE Al2]=
46 =EYH MHAUESRIT




ALERE} 71910f E1etE2l 71S

1o

=g

HME M7

TEHOI OIHEIZ HFSHND)EH, SF3H(HD)EAHS 287/ Hojgrel ~A¥stE ot HHStE HElA EYE HIR,
2stddg UFE + Us 28 JZHSs AEFLULCL 129 AH[Z|AH ol Y MR 4 U= NEMAT EHJOl = NEMAT 7| E

7I71I01I SF0f mfetnleE 2hEs] 28 4 ASLHE. (B)e A2 ST + AELICL

NDIYZE MYsHD! BB £2 BE(O| ME JHSELC

o122 —-O

Z4% 37|12 SIDE BY SIDE &7Aof olal xlojgte HUWE © ®MO{tE X4 H|m[mm]

J1000 200V At 3.7 KWHDEZ)S of

OIHE| HHHE 0|7} 152 MHsH0l FAAS. HE=Q A5
800x1180x350(WxHxD)

© Side By Side0fl 2[gt 7t x| off
200V 0.75 kw2 of

68 mm 68 mm 68 mm Jom————

30 30 30
(7 ETE) mm mm mm
HE R4

“ ) L g @ | B S 140x128x148(WxHxD)

J

1180 g (-
|~ Erglol A9

500%595x250(WxHXD)

595

HEx| 4

140x128x78(WxHXD) j

(F) QIB{E| HfRIO|A 2l He Hojutel Yto) A X2|sHof BLICH OlH{E S
R MEH (UH) HOf#o) Srsts 20| A4 oYL BalA Bty

%1 Sidest &0l £E 30 mm B2 RIMEO] = 22 @O0 2 Ut SJ0IMS WA E o1 Hadt sk
%2 olH{E] A}o|'— m 742 KM A Z 20 CisiME 512 HHME 2As10] FHAR.

2HEh =X} 20 chet Hi

OIMESl 2O HAS Bad HANHE MYBER  EF MESE RoHS(RE SF RHEE ASHE) Mol

Zos MEE 4 UsUC "HFsY 2otz 8T 4+ dSHUCE

e’ ZEgu

EE SIA LEA0IM WS niat|E S Zieks| el 4 RoHSZ[gf

2l HIRITHO| 715 (H2715) 2 23 AUe

e tlz|uio] IS 71S)

HMA o|=E AN Tt Swing PWMEAlS &8st o
Heele 28k st ASH L

©7|& 4}Ala Swing PWMEAIS] A S H|m

&7 5h I etn|E

3 3 Tf2tA|E{No. | E5HAl €3 43|

Fo4xEME | p1-01 1 0
THEAIZH c1-01 | 10.00s 15.00s 23.3%.’:.".’:‘. (F)LEXE Fot4 s 45t0] MAXE bl
L&A ZH

C1-02 | 10.00s | 15.00s
7:/—\ : : :




T K
N

XM£ 1.5 Hz 100%E3, 3
(HDEZA)

oLZe E3 54

2E 23| xF
300 4200V 0.4 kW 43249 |l

6 Hz 10 Hz 30 Hz 60 Hz

200

0
\
= 3Hz \
\

=1
(%) 100

400 800 1,200 1,600 2,000
% =(min")

O TAb SRI0| MY HAIS E3 BAE IS

S JANE Fato] T7lof wet BR B =37} Ha
BUCh 1 @R E30f wet viol V(Mg AsHes
ZFste JISYUUCH J10000IME HESEA #ok oflet
TSN E BR E30 wet V(M) RHE FHELICL Te
S35 QIH{E{TE G &t0f o3 REtLIc

4
_O'L
=
r
ro
1o

HE-RYHUME 28 A%

S4B ABYX Y50 o3 TEO HXB YKY 4
UEUCH T3 Teled HEjol REB SEMA 2ol 27
MAISE + U= SEMK T150IL 2LYH 2FE TIS
Sofl ojsh Y2HY 0|40l OIBt QIEl EBIS WRIFLIC
O LHENR 75

Zojd YEjol 2B E WA lHEtE HAH ANSE & ASLICH

(B ol:mo|Lt 220] & 52 ™A E 7t ]A7IH)

v |
23 x=ai4 [P0 F— .--./,__

LV o /’/

\..{/

‘*EIE1§°I HHEZ0 mE

Ft0f| A A ESHA JHE5ELC
s2HR

e

03 I

HS71s0l 4

oAt MIS7IS2 2 Me7|7t Yo M SOl 7S C
Aot ® J150l MIES EMXIAEHE Wt A2z HS
Mol FIIRe 2 Hit 2 MSEE g8 4+ AsHCh

O iRt MIS7Is0ll 2t

%1400V 3.7 kW, HS M7t gle gt RHSYo|U Fot2d Sof
wet & akoF chEUch

B4 A4S

Wb
N
I
=
N
Q
12

12
Ju
2
s}
-

i3
i
=)
+
l\

'

T

(RTTE | S TR M) Y QAR e

e :

I RF M SO ot A&

]
P
_E_I
P

L

6.4s

L
o)
[pal
dn

| | | ™
J|ZrhH] 50%5HS

H327150] 4

SYUXT MOBZE BE YAt
dPEtE QIHEIQ NFE YAt

kJ

A0l HHAZO[ L2

o

f.



AtE &2

Helgt 7ls

Ha 3

SUALL W2, SR 2ol IGBTS RAIZE| Al7IS 2 USBEE HAF RR(SM)S A= 25 of2 ofo

BLIE| MITE 5 0], 0y 2R BES %, OIHE|S| THEtOIE) MHAIE PCE YATE*E 4 YU

WIS AP0 BYX|E|D BEAIRILICE F8|2 NS wof RIsElel G2folE HHUSE AEel Mg > 900

Zat glof WE0| ZHEkEiLICH #O| PCE S BRI YD AR AR Nt BAE 4
AL,

QIHE AMX|L|O{™ & DriveWizard Plus*!0= 7| &
mini J7)0IlM mEtNEE Xt & Heatshs
sty St

AT OIHE{ S X|EHA = B8, 2t QIHE{Sl 1
St meti|e 43 +18 ¢

HE (VS
cetolE xE 7158

-|-

U EA

O =2l0lE X2t 7S

%3 : QIE{HO|~ RU(FM)0] E2tLch

J1000 J1000 J1000

2ol J100001A ARl PCE
LEtn|E{ S =AbEiC) sipal

(F) USBEE S f50f 71218 & Qe

0#0

Ze 1o eyt

O USBEA AL R0 2fst mt2tolE 7|

HE=s3d =
o usBma
= =T}
=
3 “":’0 . x‘\
VS mini J7%2 DriveWizard Plus J1000%*2 e * *
1 - GAQ HE-7I&FE Aol E(http://www.yaskawa.co.kr)olM REZ C}2 - - - - -
SC g4 g J1000 J1000 J1000 J1000 J1000
ko . QIEH O] A |U(ZM)0| 2R CH
(F) ®Met 2eja, 283, AZEQO HEIF SYF AP0 J|Q JHsEH
= o
Lietd Al M nFat Aol Hi
W&, HE(HA]), &, HUA(RS) 89 Watd d3MET nF AU (ZH), 2F U (SM)9 HE0| FhsEL O
=H[stal ASLC 2HEo] Cist e = S S 75t USLICE



AlE
715 22jojjo|M

(=)
CHAF 100V UM IS 3 00w mz 71z2 A2z
CHAF100Ve A EXAN HEE £+ s HNEX EH|st
UEL|Ct ZHEOo|L S & AXE 2MENAM =T HZASH0

7}&0[ Zhse e

O THAF 100V ALZ 0]0]X]

Ay

¥ voom

J1000

LA 2=

Fil 2™ EE(E=0)

Fote 48 =80| 4R JtseUch 28 Fut+E nf2to|e ot
Ol EEo2 YW 4 USDE HHWAY ZHO|
ZIEHRLICE

Potentiometer
Alvad |

Min

LED 2EH|0[E{*!(g

LED 2HO|E{S Al83}E olu{E| =
oM ZRE 4 YSLICH oS SH
stel 22 AmsA 2D w0 Mx
DUE{J} JHsstL

k1 QIE{m 0] (E4)0] 2gtch

O LED 2EHZO[E{0{M2] =%}

)

SE 3molte 2
Alofee] gheto) &
REEEETIE

oL
2 /4

o IiZtA|E{o] MK .tHA &t
o I2tO|E S| 9f7|- S AL-H|2|Z}O|

©LED 2m2{0|E| AL of

g AdX|E J1000S
BHHO| A ZHEtZE 2

LED
22 olH

H2| 0] k=

DriveWizard Plus*2

OIHE] A X[LI{Z & DriveWizard PlusE At25tH PCE
A S0 QIHECS =, E4&2Y0| 2ot ZhES| FL
otetole e g4 7—?-?‘5- ZUH 75, iiH 2, 242
A3E I S5 HAMstD AsH L

®2:EARS M- IIS TR Aol
2= @ 4 YBLc

E (http://www.yaskawa.co.knolA 222 cte

ouizole HE 0AZ AT 2F9| BLE o
QIEHE Tetn|E 9 HA, 2FZEQl 2LE HO|HE
HEO| JtsEL HAIZISE HAIFLCH

Pyt u‘.rn-.nu.uun ssami
FAnnan .

RS-422 / 485& 410l th&(sx)

B

MEMOBUS/Modbus =2 E20| th SELICt
QIR O|A RA(SM)AU HE2 2 (8 4 USUCH
EMC* ZE UM S EHl(za)
RESZFHY 270 8 + A= 0|= ZHE ZH|5tL
AELICE
3 Electro Magnetic Compatibility2l 2t0f. FXtetE &gy,

o
=24 140 thE
CE, UL, cUL & 22E 40| LS5t JA22=2 A A M
QHMSIL AFEE 4= AF LT

cus

LISTED

C

03 I



0z
il

o N O O &~ LoD —

MeINO| 248t BRS TH2t0lE 8 2EHS| S50 4,
HHE & ULt
NDIZO| MEoR HAET BT W= FHY S2to|=g
MEE 4 YsUc

SA EEMA VS22 =N 28E A5E +
U

AULA Js22 WHE 59 GuEstH =AM ==
7140l M=7t S07t: SHESHA @

J
]
>

o
>
T
Il

—_

Swing PWM Ao 2 M O

x
ol Agele 2558 8¢ & USLIEL

Ol MAIE 7|22 QAHE T Ol S AEStH T X7 &H
20 ASH2ZE 2| MUsto REE JAAZIA @1 =28 S
NM R

EotA 2GR0 HES ieti|E & Hemio] RE=2
g 7 USHEL A2TAl S mretnly 2g%[(2 2elo|

HE(S] JISAZHE RBUEE + YBLICH E3F S22
LIE|Z YZHMo|Lt Maf 2HA SO +HS A 4
olof Fx|B20| ES0| BLICH

SET UP
s R

=

240f X}
HES

S E M|

2x

b

Swing
PWM

28
x|

b

FHItE
Al

=

Ole MAI=

23

- —

|A2E|

2UH

EEER

ekl
=54

- —

H|2| o]
EE

d7IS | J1000° MER 2ZE 7|5

III#III
H1

2

L

Jil}
|6



0
il

oo N O O &~ W PO —

At HS7Is22 Ms Mg7|7

f—

Mo E Mss=H0|
o2 2 HS ME|o

;O

Swing PWM HAS 2 A 0| XLt FHEFE 24R5ko] Foj
Hsele 3488 BY 4 YL

YA - MRS 3 RAE J|522 2oie #B0 0
3/5o| HetS AHS ZYsI0f 2As| EAS WLIC

K7 |2 =0
1= M7HEL

g = HF et metnle & Hi2ool 2E2
I & AFHCL A2HA S oietolg 238%[2 &elo]
AL

S

QIHE{S JHSAZHE BUEE 4 UGLICH E8 KX B2
BLEE YZHHOILL Fofl ZHA 59| +¥S A3 & 0|

FAIZE(0| ==0] gLCh

=

SET UP
2E

SZp AlZH
=4

=

2hof xf

HES

Swing
PWM

=51

5
sAE

- -

H|2/Io]

- —

Ole A=
2

FR 2
2L[Ef

e
=4
4215 | J10009] MZE £ ZE9I0f IS LT

ofo
il




mAAE

I |

ND/HD2|
ey

-

R

o{ kb

HE

AlSAl
HEHS

7&E AlZk

M2

- 7

SX}AIZH
=y

-

YRYH

ey

-

10

r\l

10l 21X ste &~ ASLCE

=
Mol B 23t
YywEEe B 4
ety 48X E 23§t
metnlE MEE, 2xT0| Ofst 4 HR7)

L MYAIE olvol 22D AKX 2 P2 S

T S 20| BEstvt EX s =0t
ZH0[0] ST Zo| LSS YT 4 UE
SEo| 24 T QMEE MUY & UL
L|C},

—_

Sty 7512 YA S FRIEET
= =0 X YLc.
YEXNO FES M7t glol A&
50% S8 4 L

F)2ESY & =A0| wat chELCh

o

=23 50 TEQ| HHYHO| PYE I
2 NSHOE NRMSOE RHE UE I

AAIZL =0 Al Sefct

zZ2[H I 2E K28 AISEL

785 A2k MElsto] 2H LT
N&g e Hwel H24stn n5YR @
BISPY T4zt A2 ool | & Bt Ct

NS, XIAS| £35S StgL|Ch
TS AN 2B A0 SR AlZHS M

o= Nz sAYs degU o

YRS Mes & st
EX0l XH dFE HEAZol XAT|IAL
ot

ZE[H2E FAAZ|IHL & 5 AEH

Hol7ls2z s

(F) o17IME 2 JIs8 715t AEH T

71 M E VS mini J72 H{ @B J10002] MZR £2ZES|0] 75U T

xIgAlel 715
sngy | SHUES MU S
e ZTXNE UH S AF A, 2 0lH, SN
SERHH MEE £ A0 A2 IHA o Z2(7AH 0
Mo S+ A&
g | SEXE WHS HeEs ol
et 2HXE Y s FHA, 2H 0B, SN
SRRE MdEfg £+ AFUCE EE 0~10V/
4~20mA2| MEH0| JhsS5HH Oi2{ 71X Of EE]
Alojdof S + AsH

s o=

o

s &4

e

Hlof

UP/DOWN

=24

o

7

2g/e|RE

_—

YUHEIRIS| 7|S0] HE ThsELICL
ol %A 579 TRt Jl5S AR E

A HEE > AFLICL

SRt 7|50] HE JHSELCH
S0l WA 22Tixol 7|58 ANREA WY

MESH 2420| AER AHE M &
% ULt

M5Ol =gtof s L Foil M 22|E Fatr2
2 ELCHE T 9EHS).

PLC2to] H£0| 9 251 £22%| S0 2ol

i
k=)
1

[XZ2E & 7hseu

S FueE NI

2 W|BHCh

1AL DESE L] ?l5t & 2HS

of AtsHo=z2 SXFYE Hstof 2T
|

tod Z1AHA 2| DS

ol

ZEYE YA
e 2 RE[O] ON/OFFAI S0 o3 Fup4

g ds/atEANE = AsH

Z=EEA(EHE/EARDE HE Tts
LICE
QB RRE S TX, KO ZRE| T7

g zerel MEE 4 Yach

=




2HAIL] 7S

V/i 54

[ : [
A
El
=

LR

_

g

Swing
PWM

=Sl G=

SEEY
7Is

—_—

HAEAY

-—

Znks 4E

IES HE

SESH0| WA HHO VEHY/H(FLH)S

g8 AREA 28 + AsH L

He|ME SKIELICH

BIZ SO|M H3lHetH AR 287t 9
£ Z2, FBW MBI SOITHE AWK
UES B 4 ASLICH

LO0[=F AH[5l0] 2E{S| 22|18 M#A
2 & gLt

CO| XLt FHHRE F0/T AXL QIHE 5
R REZREQ 580 I} SHE I
R, LO|ZL FHARE AN 3558
59 4 YsUC

Fole| MEo met XS =Y ELICHL
opaztel Sxto| MY HMAE £3 FAE
71500 Qs £317h v O = HNo| Metg
DE{O QI7}5t) E2E Lt

Szo| HES AL
S0 oo SEI HSHE B2, Y 2
71500 ols £ 58 YA RAITLIC

DEo| uEslE HETLICL

2E{9 MK HEXE

DE|Q WP ¥SE MABLCH E3 HE
=

DE{O] QB MRS HE S0 MYE Jts
6|-|_| |:|.

Ful+8 AES10 22fjo|2 S2| 2E
S0l ALSELICE

2 Fot4ot 4 ol4o| HE NEE £
ECL

7A€ BE5tn 2WAL MEEE
SHAIZLICE

E WM £37 e ZE 3Y ol4o| &
o oaest 4E SO VRS AHE M

=
EM AZE & AU

H37|s

=ZHEd
Hat
-

25 UK

_

Ol MAI=

25

=HETM AlE SEAIZLCH
O wT

o
0,
2 MHAISAA ZH S| 2H S Al KL

1A Es5t 2EAK MEYES
SAIZLICE

IHEE, ULE, 2B AL 2

SYEHH Tt U&3
Ol8t7t =% 2H S A5t M FL 3t
£ wxstct.

2HALL| MEY S SYAZLICL

QIHE{7} Ol &S HESI0I= Xp7| W £of &t
SHoE M ZEE YRATIX 21 2
HS MAHBUCH MAE S4E 102 7HK S

Meg 4 YsLCh

Al 22

7

L
RE

7

e
IHEAIZH

7

SXle|
L|E]

e
ON/OFF
Hlof

Zot ni2fn|E & Zolgt(ch
ZIRI0I A HA S mpetnE g =elet = &
LIEh Al2FoILE RX|2elAl 48X 2
o] ZolgLct.

b TE

10
o

QUHE{2| JtSAIZIE 2LEH & = U

SLICH

QIHE{O] ME0| BIED Us WA A2 E
2HBI s MA A7 M=o Th55

M RA 20 ==50[ E LT

11 (=) | — AL
WZHo| £ S 4 YBLICt
OIHEIS 2EGIA 942 T W2 S HX| 5t

S
=
E
<l
of
7|
i
=)
Ql
=
(=13
[==)



12

XA B LIES F 3 HYME BESl FUAIL.
s zfzalE No. R Ay oAl 23
A1-01 TtojE o] oM A& Y 0,2 2
A1-03 Z7|3t 0~3330 0
A4y —
A1-04 A= 0~9999 0
A1-05 HAQIES MY 0~9999 0
b1-01 Fobe XY M 0~3 1
b1-02 2XXNE M= 0~2 1
b1-03 FAYY e 0,1 0
exmc M b1-04 3™ FX M 0,1 0
b1-07 2XXF dg 2o 2RME 0,1 0
b1-08 PRGEEO 2F K| MEY 0~2 0
b1-14 o M= 0,1 0
b1-17 ™M@ ON/OFFOIMel 28 &7t 0,1 0
b2-02 AEMs dF 0~75 50%
ASHS b2-03 ASA HFHS AlZt 0.00~10.00 0.00s
b2-04 YNA HFHS A2t 0.00~10.00 050s
C1-01 THEAIZH 0.0~6000.0 100 s
C1-02 ZEAIZH 0.0~6000.0 100 s
7t A2t C1-03 THEAIZE2 0.0~6000.0 100 s
C1-04 ZEAZE2 0.0~6000.0 100 s
C1-09 HI&E X AlZH 0.0~6000.0 100 s
c2-01 Jh& JRAIA2| SKF E4 A7 0.00~10.00 020s
— C2-02 7t5 2t2 A9 SAH S Azt 0.00~10.00 020s
C2-03 2t JWAA2| SKF S AlZH 0.00~10.00 020s
C2-04 4E 2R A SA 54 A2t 0.00~10.00 0.00s
C3-01 SEEHE A 0.0~2.5 0.0
SEEY .
C3-02 SEHEY dAXA ANE 0~10000 2000 ms
EJHY C4-01 EIRH(ET RAE) AP 0.00~2.50 1.00
C6-01 ND/HD A& 0,1 1
C6-02 7h2of F o4 MEy 1~F *2
FHzl0f Fobs C6-03 7H2jof Fot4 &t 1.0~15.0 *3
C6-04 7H2|0f ot Shet 1.0~15.0 *3
C6-05 7H2l0f b4 sl A Q! 00~99 *3
d1-01 F ok X E 0.00 Hz
d1-02 Fats X F@2 0.00 Hz
d1-03 Fats X E3 0.00 Hz
d1-04 Fats X E4 0.00 Hz
ol x| d1-05 Fata X E5 0.00~400.00 0.00 Hz
d1-06 Fata X E6 0.00 Hz
d1-07 ot XF7 0.00 Hz
d1-08 ot X8 0.00 Hz
d1-17 =& T4 XE 6.00 Hz
RO AEE IS d2-01 Fite XE gt 0.0~110.0 100.0%
d2-02 Fate X|F 5HeR| 0.0~110.0 0.0%
d3-01 HE Fobg 0.0~400.0 0.0 Hz
P E=gESES d3-02 M= Fop4 2 0.0~400.0 0.0 Hz
d3-04 HE Folp 0.0~20.0 1.0 Hz
ol X EE d4-01 o4 K@ 2E7|5 HE 0,1 0
E1-01 eEmet 4 155~255 200 V*i
E1-03 V/TIHE ME F F
E1-04 EHuE" Futg 40.0~400.0 60.0 Hz
E1-05 o et 0.0~255.0 200.0 V*1
V/IEN E1-06 H[O] A I 0.0~E1-04 60.0 Hz*1
E1-07 SUHEH Fite 0.0~E1-04 3.0 Hz
E1-08 SUEY Fu4 IS 0.0~255.0 16.0 V1
E1-09 M &Y Fa4 0.0~400.0 1.5 Hz
E1-10 EMEH Fote MY 0.0~255.0 12.0 V1




7Is ut2HalEf No. EE] FEEE EotAl 8T
E2-01 DHo HAMF SIFE SHEF X0 *2
~QIHE AN F X2
el = e = E2-02 ZHe H4 £ 0.00~20.00 *2
E2-03 2Ho FR5 HF 0~[E2-01]A] 2} *2
E2-05 D M7ZEAE 0.000~65.000 *2
H1-01 CHAFS12 7| S 1~67 40
H1-02 ChRF S529] 7| 5ME) 1~67 41 [
Cls 83 4 H1-03 X S39] 7| Sy 0~67 24 o}
H1-04 CHRF S49] 7] 5MEd 0~67 14 2}
H1-05 CHR} S59] 7|5 AE 0~67 3 (0) * Al
chls BF &9 H2-01 CHRt MA,MB,MC2| 7| SA e (B 0~13D E B
H3-01 OHtZ 1 QUB{EIR} ATN S 2| H (e 0~3 0 %
olzz 92 H3-03 ofgtz 1] I EHRF ATl A 0l -999.9~999.9 100.0% jEi
H3-04 otg =1 UHCHX A3 HIo|O{ A -999.9~999.9 0.0%
H3-13 Ot =1 U IH A Z 5 0.00~2.00 0.03's
H4-01 Cho|ls Ot 2] S TR AMZLIE HEY 000~999 102
Cls olg2 &9 H4-02 Cols ofdZ 0 SR AMEH Aol -999.9~999.9 100.0%
H4-03 Cho| 5 ot 21 &3 EhXt AMHIO|O{A -999.9~999.9 0.0%
H5-01 AHO|M o EB A 0~FFH 1F
H5-02 HEST o MY 0~5 3
H5-03 X< I 2|E|Q] AEY 0~2 0
H5-04 &0l HEAS SZ ME 0~3 3
MEMOBUSS 4! H5-05 CEAEMH 0,1 1
H5-06 &I Az 10~65 10 ms
H5-07 RTS MO AS/AU= 0,1 1
H5-12 2R E Yo MEY 0,1 0
H5-13 FOby Tl ME 0~3 0
L1-01 DE 2375 MY 0~2 1
DE BH57|5 L1-02 DE 25 SE A7t 0.1~5.0 1.0 min*s
L1-13 TRME A S M 0,1 1
=ZF ™ HMe| L2-01 cUEN SEME 0~2 0
L3-01 ItEE AEEX 7|5 M 0,1 1
L3-02 IHEE AEYR 2y 0~150 *6
AEYR| 7S L3-04 UE53 ALK 7|5 M 01,4 1
L3-05 2HE AEYR 7|5 HH 0~2 1
L3-06 2dEs AR Y 30~150 6
A L4-01 Fote HE Y 0.0~400.0 0.0 Hz
FOlx AHE P— =
L4-07 Fote 4 =9 0,1 0
Ol4f A= L5-01 Ol 4 MA T 3l 0~10 03l
L6-01 UEI HESE MY 0~4 0
HEI HE L6-02 NEI HE Y 0~300 150%
L6-03 MEF HE At 0.0~10.0 0.1s
L8-01 HAXY M S MET|o 23 (ERFY) 0,1 0
L8-05 AN 259 ME 0,1 0
L8-10 HZHH ON/OFFA|0f | e 0,1 0
SIES ES L8-12 F2E -10~50 30°C
L8-18 AZTE CLAMH 0,1 1
L8-35 FAHR YY ME 0~3 *2
L8-38 2o Foba K2k MEd 0~2 *2
HEYR] 7S n1-02 = = N o] 0.00~2.50 1.00
IO R} H S n3-13 204 R} A ol 1.00~1.40 1.10
EAIE/ M 01-02 ﬁf_i ONAl ELIEtEAI@% ME 1~4 1
01-03 Fute XNE dE/HEAS B 0,1 0
02-02 STOP 7|9| 7|5 A& 0,1 1
02-04 OIHE 2 M& 0~FF *2
Cls M5 02-05 ZFats MF A ENTER?| 7|5 M4 0,1 0
02-06 LED2 I O|E EHAIS SZ B 0,1 0
02-09 27|13 BE(MZA ZHE) 0~3 QI E| AbQrof mhECt
A7l 03-01 COPY?I% e 0~3 0
03-02 READ®| 7t &4 0,1 0
04-01 T IS At A 0~9999 0h
04-02 T8 IS A ZE HE 0,1 0
04-03 H2t fx el 4F (7tsA7H 0~9999 Oh
SREZ| Al7| 04-05 ZHM fX2e 4F 0~150 0%
04-07 SUYR o fxlge 4F 0~150 0%
04-09 IGBT gAY 0~150 0%
04-11 u29] 7|35t & 0,1 0

*1 1200 Vel QIHE| gLt 400 VE QIHE{Ql A= 0] gto| 2uf 7t E L
*2 1 ESIA HY2 02-04(AUHE] S M) o Yo wet ChELICh
*3 1 ESIAl dY2 C6—-02(7H2(0f Futs (=)o HFof et ChELICh

D ESH 2F ()22 RAH= 32400 AIHLZ ET|5H5H F R0 gts LEILCH

3
P ESH| HE2 SFot A HDAIS #22 =[of AEH

- C6-01, L8—382] Aol T2} ChELICH 13



CIOIE] EAIF(5XI2|%)

Futelt oty He S8

EAIBHCH

LO/RE #=
2 2 0[E{ (LOCAL) MEH SO

Hsect, ﬁ
LO/RE 7|54 7|

(=R |
2IH2|0|E (LOCAL)O M2l
281 o3 2 SRS 2H

(REMOTE) g Matst mjof|

Q)

FEUCH

ESC(OIAAHI0|=)7|
ENTER 7|8 F27| HtZ Mol
HEjZ SotZLict

AIZE 7|
oetn|e el &X|dFAL X2 &
AME4EHLCE

RESET(2[4) 7|

O|& AEA= 0|4t 2|4 7|7t
ElL|ct.

DOWN 7|
oietoje Hes, 2=, AKX

(H4)E MEFLo 25 O
k=1

2= % O[5 =2 SOttt

| MEBAS  FE000 6 E=%

2 EEZERR : F T SUJrA 1
SwamAy B usk7ad  15f

4 HARA gIiSA-2RE -
5 HARE

&
A WAHN‘NG Risk of electric shoek.

&'Rud manual before installing.
-‘Iail 1 lllilmlll for le::l_or discharge after
sconnecting power supply.
* To contorm to C€ requirements, make sure
1o ground the supply neutral for 400V class.

AR R vy swostnsnes.

EAp

A\ T B AEORCGDTRERRRERGC L,
R e AR R

OVilA 2/ (~20lEl, REDPEEHER

|= ENTUBCLEMMTSTE, (CEHR)

LED = Al0fl Cliotod

LED &=

(BMUHE2 o2 &=x)

RUN 3=

QIHE 2HSl S

RUN 7|
CIHE S 7| SAIZLIC,

UP 7|

oietn|e Hs, 2=, MFR|(S7))
S MEBLIC £3H 012 B2 U
Co|E{2 F#FHLC,

STOP 7|

QIHE{ & FX|AIZILIC.

ENTER(2IE]) 7|

2t 2, metole, 4YAE B
& mjofl FELIct ofE SiEHoM
stLt oo siHo = T H0|

= AMSEILICE

S4& FHUH
QIHEO|A RRA(EM)S AHESt
04 DriveWizard, USB &2 SA}

AAE & A0l=2 A&EFLC

B as

B
oln

« ANA
B ol HEA -
= « OPE(2m20]4 of2))Z Al

34

REV 28 J8S —

2B YIS

DRV Cato|2 REA| —

Z20Y BEA

53 R0 (H2)8 BAE  —

2H2|0|E| 0|9 ZRE{S| 27
XEg M S (REMOTE)

FOUT
q 2O ZRES 2H
@S M5 (LOCAL)

285

=
ozt o XS
= gt




+
E_I
_|

2}
o
ﬂ
Hu
MUt
o
N
o

=

M=o

ofr

LED2 {2 O] E{0]| 2]

g S |

r

N+ =

e
1
[pa)
15}
H
>

DLE HA

H|2|Zo| 2= HA|

MADE HA|

jEt0jE AR B E EA|

C O O VD N O+ Ul he W

EEo|H 2E:

—

DL RE: 4

v

E) = s r=v 255002 sorzuct,

XZxo 45

HX MFs|

ZLIE LHES M

U1=01 (Fut= X&)

2 @LEBCH

DL Lj2ol A Aey

ZLH 2E HASH

o= Fotzict

H|2|mo] 2=

W metalel ol

l:ll_={7

iy

FO|

=

A

0
10
ok

St
4

Z

o En
1]

SHA|
dE
x} B

=

> TE M

dER 22
B

A O
T M

H2|oo] 2E HEAIZ

=O0fZtct

“End"EA| &

DRV =4 HS

I l”.ll I I

LHEfAE S

N

S

S

II".IIII
S

PEES

NAZEO M= QIHE(S] 2X0f 2|40t Eodt tetotE e Hx 488
ERJEI=g

Motatolef dFx 9 HE of >

ofetnlef | ol

=

M
0
Ral
10
e
oM

DEeDaed

@S F2E 7 Aoz
#x} o2tnle S
solg 4 U&LCt

MAR o] mtetn|H LetHE

= . nt2tofE .
No. No.

b1-01 F b X|E MHEH di-17 | &S Fu= XE
b1-02 22X X E e E1-01 U 4

b1-03 Rl MEY E1-04 |Z1&H Fut
C1-01 THE A ZH E1-05 [ CHE

C1-02 HEAZH E1-06 # O] A Fit4

C6-01 ND/HD A Ed E1-09 I MEY Fat
C6-02 | 7H2|0f ot E2-01 2 HAM =7

_ otz &9

d1-01 F ot K@ H4-02 AMZ2] 7ol
d1-02 Futs X|E2 L1-01 75 HH
d1-03 Futs X|E3 L3-04 AEYX I M-
di1-04 | Fots X|E4 - -

15

TEOT J3 b I



CIMR-JAAA0001 CIMR-JAAA0002

Chat 100 V

CIMR-JAAA0001

CIMR-JA2A0001 CIMR-JABAOQO1
(0.88) (0.84)
CIMR-JA2A0001 CIMR-JA2A0002 CIMR-JABAO0O1 CIMR-JABA0002 CIMR-JA4A0001
(1.2A) (1.6A) (1.2A) (1.6A) (1.2A)

CIMR-JAAA0002 CIMR-JAAA0003

CIMR-JA2A0002 CIMR-JA2A0004 CIMR-JABA0002 CIMR-JABA0003 CIMR-JA4A0001 CIMR-JA4A0002
(1.9A) (3n) (1.94) (3A) (1.2A) (1.8A)

CIMR-JAAA0003 CIMR-JAAA0006

CIMR-JA2A0004 CIMR-JA2A0006 CIMR-JABA0003 CIMR-JABAO006 CIMR-JA4A0002 CIMR-JA4A0004
(3.5A) (5A) (3.38) (5A) (2.1A) (3.4A)

L ngs

|
|
CIMR-JAAA0006 !
I
|

CIMR-JA2A0006 CIMR-JA2A0008 CIMR-JABA000G

(6A) (6.97) (6A)
CIMR-JA2A0008 CIMR-JA2A0010 CIMR-JABAO010 CIMR-JA4A0004 CIMR-JA4A0005
(8A) (8A) (8A) (4.18) (4.80)
CIMR-JA2A0010 CIMR-JA2A0012 CIMR-JABA0O10 CIMR-JA4A0005 CIMR-JA4A0007
(9.6A) (11A) (9.6A) (5.4A) (5.5A)
CIMR-JA2A0012 CIMR-JA2A0018 CIMR-JA4A0007 CIMR-JA4A0009
(128) (14p) (6.9A) (7.2A)
CIMR-JA2A0018 CIMR-JA2A0020 CIMR-JA4A0009 CIMR-JA4A0011
(17.57) (17.5A) (8.8A) (9.2A)
CIMR-JA2A0020 CIMR-JA4A0011
(19.6A) ‘ (11.1A)

oz
>
e
rr

It

-

QIHE!  J1000 Al2l=

A 2 A 0001 B A A

folr
o |>
fr 18

=

OFAlO}

- >

[

712 | M 2
A =g 100V
B |24 200V
2 &g 200Vv
4 | & 400V

T T T 7 [ Lo

|z [Haemtol= Aty |21z | ®E S22 Iz | merx | |78 | Ued A
A |BHEE (F) 9 BE #zZstof B |IP20 A | BEE
FaAe. J lmaa YRINERTEES
NS
s luzs



S0 & 2H MY

J10002 2% 717 9 S3HEZH0| LF0 ZRHND) Y, S5HHD)BZ 23R PoHYZoIM M & ASLICE
NDHZS Meist 32 HDEZARC B1Em) 919 BE{o] H8E 4 Y&UCH
S5l Z0| 0|3t FR 0|
NDXZ HD¥ 2
ofetoje] 4 C6-01=1(B3tA 4%) C6—01=0
2HFS5HLHE 120% 60x 150% 60X
H2lof Fog = Fh2lof* 2 7Hz2/of

NDZzio| M3

HD 20| M3

sk 0 ™ FH2l0f2tE SwingPWMAHO| 2 Flofl A&2ls 42l =X &

= o

@MY of

W FESE 2 0.75 kwoll J10008 ME

o =
7c:‘>‘l_E

CIMR—JA2A0004E NDEZ(EotA HF)c 2 T30

LY

g4: CIMR-JA2A0004
NDEZA :0.75

kW

0.75 kW

®

o

2

O2x 0f

Z 0|5tQl A= NDYZHOIA A

-

XS ME{

ME/=0]
JHH|

@MY of
Zidolo #+3& 2E 0.75 kWoll J10008 MEst= df=

CIMR—-JA2A00062 HD

Zi[0]0f

AN/

SHIIAH

g4 CIMR-JA2A0006

HDEZA : 0.75 kW 0.75 kW

235k

X7 o

o= =

1L+
HAY| BEROIME JHZSAILL 2FAIQ] AC) £E37F 120% 60

8¢ + AsHCh

74 0]0f

7|1Z MEZ VS mini C, VS mini J71t J1I000(HDEHA) & Alatg = Of2f E2 0] MF3I0 FHA2.

2 H438(C6-01=0)5t0{ HEFLCH

400

Zgl Al VS mini C J1000 VS mini J7 J1000 VS mini J7 J1000 VS mini J7 J1000

oF 228 CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR-

KW XCAAA I i | JAAATTE J7AAZIIED | JAATE J7AAB i i | JABAUE I i [ J7AA4TETE D | JA4A T
0.1 OP1 0001 OP1 0001 OP1 0001 — =
0.2 opP2 0002 0oP2 0002 oP2 0002 opP2 0001
0.4 0oP4 0004 0oP4 0004 0P4 0003 0oP4 0002
0.75 oP7 0006 oP7 0006 oP7 0006 oP7 0004
1.5 — = 1P5 0010 1P5 0010 1P5 0005
22 — — 2pP2 0012 — = 2P2 0007
3.7 — — 3P7 0020 — — 3P7 0011

17

IO O /IQrO MU [y I I



18

ND/HDX A2 nlzla|E{(C6-01)2 MAEE £ Q&L
200 VE(AMAL/THA) Ostel 4715 Bt 2t
ES 0001 0002 | 0004 | 0006 | 0008 | 0010 | 0012 | 0018 | 0020
NER I 0001 0002 | 0003 | 0006 - 0010 - - -
VS P
HONe DE S e KW NDE4H 0.2 0.4 0.75 11 1.5 2.2 3.0 3.7 55
HDEZA 0.1 0.2 0.4 0.75 11 1.5 2.2 3.0 3.7
A NDEZA 11 1.9 3.9 7.3 8.8 10.8 13.9 18.5 24.0
N4
] mzol2 H 2k A HDEZ& 0.7 1.5 29 5.8 7.0 7.5 11.0 15.6 18.9
= NDEZA 2.0 3.6 7.3 13.8 - 20.2 - - -
chy
HDEZA 1.4 2.8 55 11.0 - 141 - - -
S
a2 g KVA NDEZA 0.5 0.7 1.3 2.3 3.0 3.7 4.6 6.7 7.5
HDE A 0.3 0.6 1.1 1.9 2.6 3.0 4.2 53 6.7
X 74 *5
Nzae ME A NDE A 1.2 1.9 3.5(3.3) 6.0 8.0 9.6 12.0 17.5 19.6
HDE A 0.8%6 1.6*6 3.0%6 5.0%6 6.9%*7 8.0%7 11.0%7 14.0%7 17.5%7
NDEZ: HZ{Z2 M52 120% 60X
HETETE HDEZ: B2 &2 ME9 150% 60%
(8= 257} Hals BEolMs ajojgo] WeEtch
HHzlof Zoi4 2 KHz(2~15 kHz: Th2tAlE{of Qs HZ e + U&LICH
=e o AN RS A 200~240 V(Y E Y Tf 2)
oS Het CHAF FRIR: A4 200~240 V(S E Y Of2)
FHDEH FO0i4 400 Hz(T2tn|Efo] ojs) HA S 4 A&LichH
AFAF X Q| 2. AFAL ~
D Dfﬁo_lg 42 200~240 V. 50/60 Hz
CHY MAE: HHA 200~240 V'  50/60 Hz
58U B ~16~+10%
MEEEETTE +5%
i - ND& 2 05 0.9 1.8 3.3 4.0 49 6.4 85 11.0
= e
MeMH 22 KVA RIDEZ 0.3 0.7 1.3 2.7 3.2 3.4 5.0 71 8.6
N ECEE 05 1.0 1.9 36 - 5.3 B - -
- HDRZ 0.4 07 1.5 29 37 - - -
*1: TN Qo IHE = £ 0| ff4SHC R F|o USLCH T ZHE AEE 4+ A&LICH
*2 1 ANE ZE 82 DA BEEQ 45 60 Hz 200 VO ZHZE HEA|otD USLICH FUSH MF0|| Chai M= CIHE H§HEH MFIH 2 YATF 0| 40| H 5 7|52 Mot FHA 2.
*3: YASH MFAQ S HUErHLC o, AU M7 22 MY EMA 2 F 2|y, M ZAS ZEste M Fo du Ao met HSEL o

¥4 YASY Y2220 Ve YHEH TY22 7ot AELCH

*5: FH2|0f Fobs 2 kHZA Q| ZYLICh 7Helof Fo4 S 28 F?E AR/ MA0| ERELCH
*6: FH2|0f Fub4 10 kHzAIQ ZRULICH FHE|0f Fut+E S 2= W72 AP0l B2
*7: FH2l0f Fubg 8 kHzAI2| YL ct 7H2lof Fo+§ 28 F2= HF M&0| ERELCH

400 VaE(&hah)

A 0001 0002 0004 0005 0007 0009 0011
2 o= NDEZA 0.4 0.75 1.5 2.2 3.0 3.7 55
HDAZ 0.2 0.4 0.75 1.5 2.2 3.0 3.7
] NDEZA 1.2 2.1 4.3 59 8.1 9.4 14.0
S| "zea mgHe A
= HDAE=Z 1.2 1.8 3.2 4.4 6.0 8.2 10.4
K 74 k4
s gy . NDEZA 0.9 1.6 3.1 41 53 6.7 8.5
HDE 2 *5 0.9 1.4 2.6 3.7 4.2 55 7.0
R 74 %4
NS HE 5 NDEZA 1.2 2.1 41 54 6.9 8.8 111
HDE 2 *5 1.2 1.8 3.4 4.8 55 7.2 9.2
2 NDEZ: §Z &2 ®ME0 120% 60%
= pest e HDHZ: Z &2 ME9 150% 60%
(HH2 23lt Pals 8F0MEs Yajolo] BREL|CH
T 2 KHz(2~15 kHz: TI2t0|E{of Qs) HZE 4 U&LIchH
e A4 380~480 V(YA Cf )
DS Fops 400 Hz(Z2t0|E{0f 2/3) WAE 4 Y&LICH
AN - §A Futs 24 380~480V 50/60 Hz
S| BN HS -15~+10%
SIEEE +5%
X 74
Helsy 22 . NDEZA 1.1 1.9 3.9 54 7.4 8.6 13.0
HDEZA 1.1 1.6 29 4.0 55 7.5 9.5
#1: A= 26 B2 YA BEQ| 43 60 Hz 400 VOl RLIEIR BAIBILIC Ws 0| Choj M £ QIB{El BAB WEJI R HAWF 0|40 § == 7|5 HHsl0] FHAL.
*2 FYASYH MFAQ S HEHHLICE ojmf, ALY M7 g2 Y EUA, HE 2N, A S X etste M EZ9 LuH A0 os) HSEL o

*3: YAEE Y2 440V YHEH ML 2 Adstn AEHH

*4: 20| Fu4 2 kHzAlSl ZHRILICE H2lof FT48 8F AoE
*5: H2l0] Fu4 8 kHzAlSl ZkeUICh HH2lof Fu48 8F ARE A




SSAY

oot
fo

Rlof 24

PGH| F & V/H O

Fo4 mof ©el

0.01~400 Hz

I

T Y= (REHS)

CIXE 43 21 E

F 19| +0.01%0[U(-10~+50C)
=)

=)
OfdZ1 ™ : 2| 153 Fut49 +0.1%0|LH(25C+10C)

CIAIE 245 :0.01 Hz

ofuz ] Q& : x| D& =m£9| 1/1000

22 FOi4 2olls
Z DS Fuh4o| of 3 ito] 2=
(@14t 231S) 2| D&% Fat40of ofstod 20 bite| 2ol s
A | Fus 4FNE F& Zab4 X8 DCO V~+10 V(20 Q), 4~20 mA(250 ), 0~20 mA(250 Q)
05* NEEE! 150% / 3 Hz
| =R 0| 1:20~1:40
Ttz Nz 0.00~6000.0E(7}% - A4S HHE MY 1 455 M8
DHAIZH BZ 244 E3% : DE{E20.1/0.2 kW : 150%0| &, ZE{ 82 0.4/0.75 kW : 100%0] 4},
s £3 DEZY1.5KW : 50%0/ 4, RE S 2.2 KWO| 4 : 20%0| 4
@NE5|M ET 1 2 20%(KH EX B SM FL*20| M 2 125%, 10%ED, 10%, M S EMXAH LIF)
Met/Fate S Qo =2 V/filH MEIts
=E MAS, SEAMR, OFHS 2T (AT, 7124 AT ME, SKE 7124, 32400 AJHA,
R Hoj7ls A2 ON/OFF7|s, 28 2%, EA=Y, Foi4 FZ, T4 XY Ms6ist 45,
ANSA - ERA HEHMS, BHX A S, Ol & A S
= e EHMFO Qo ZHO NEE ES
= UEE RS HDEZAE3 ™ /2 200%0| &0l A FX|
WURS S 7= M3 150%60%00A & X|(HDE 2 A|)*3
aEel mE 200 V& : ?éli AFHFIH 2410 VO A M FX|
400 V3 : F3|2 FEMFI} 2 820 VO|AOlIA X
_ F3|2 HFHA0| oo e HEH FX
2 X‘Ix,j?:l‘ 22 OF AFAL OF CHAF OF AFAF OF AFAF
E OF 190 V(&H4AH 200 V), 2160 V(EHA200 V), 2380 V(AHAH400 V), 26350 V(AHAI380 V)
A zomn =y oF 15 ms0| 40l A HX|(Z5tAl )
o
SIEA3 NEES MHAIAEO 9§t 25
MEMS L2 S A E Xe|(SM ERFE 3%ED)| ¥ S A=
MEE, 2ME 2/ M, oratolEof] Os JHE SENE Yol MFo| Jts
A S|
ua3 Ag/egel Me
e XI5 20| o5t 25 *4
563 85A F3|2 DEHY0| 9 50 Volotot B i7tx B BT HS
HRFL S
Foeg -10~+50C(EHLH M| H), -10~+40°C(H 4 HZO[H)
s B 95RH%0|SHEH 0| £0] SU5|X| 242 )
Bl zzex -20~+60C(5+57|2t 59| ©I|7t 2F)
3 1000 mo| 3t
A= 10~20 Hz0| 2t : 9.8 m/s?, 20~55 HzO| 2t : 59 m/s?
=g obd UL508C
H5Ax B M X & (IP20), B4 =Z 0| (NEMAT : &)
#1: AIZH BT 24 A P8 SHOIA 60 HZRE 2O R A4S 19 24 EAYLICH (REQ S40 whef ChELCh)
#2: HE HEY| = HE HEY| SUS HAE AP [3-04(REE ASUR 7|5 M) 0(R5) 02 MEI0] FHUAR.
HESHA o2 ARE AFO| A&AZO) HAE 4 el AL UBLICH
*3: 22| 2014 6 HzO| RO M = HZHES ME9| 150% 60% O|LYBHE Mo} 257|50] EXtst= AL} Y&LICH
#4: 2HE DH BH UR0IMO NS MFStD YOSE 02 ZUNME BEE 4 = AU AsUC

+ 2E| 7| 0] 20|Lt THRIY SOl Mol M K=

- X OIA ] Qe

FAUA

09 >=F¥ Fel I



4~20 mAX250 Q)/
3 0~20 mAX250 Q)

=
200 V&2l of
— 1, +2,B1, B2= *1 %2
4 Y& BRYCE DC2|%Ef .
DEHES YA Lot FHAR. (84) Ts;) = ma
*3 UO,"“v"‘\"",O X el Hes M|
2MCCB TEtetE 0T (84M)
£ 200V M2 ‘
RILT, S/L28 At EHLICH !
1MCCB
ayma R
200~220 V S —x
50/60 Hz ol
T—x M
il T 4 i
1" PMCCB THRX OFF ON VoEsE e ®/EA () st @ =
L T P I = (0= ")
! MC ™ |\ i esim er/mn | Isz: :@
| o THRX|! | 1 )
I m——e D gpsor HI : 3
| | 26 goime ELSE L dssi  [lEY3
H 2| | ! - |
. MC i . :
| T PRI A——— \
! /—l TRx It T { LY S
| +24 V 8 mA ;
Lo QO -~ kb [Fmmmmmms e | MBJ oy |
o 4HH D +24V 1 <o
b *5 |
oI5 B Y - - \ )
"Eﬁf*l—qu P Xos SOURCE R -
. | ARIX] S3
[.ﬁ.f)\é‘g i 3 sc
[
. @Elg
Hag ot
‘/ --------------------------------------- \‘
| Fo4 HFE MY PR SR
' +10.5V 2T 20 mA | !
_, L =LA X 1
F4 T4 Ny — om0 || DM
£E | |
. ! AC
1 1
1
|

e wsw,

- > E9IAE Hof dEdelLCt
EXOl @ & F5|2, 0= Mo{3| =& LIEHL|CH

rir

*1 1 DCE|UH (M) E HAlots ZRE EIEAl +1, +2EHX} AfO]2] CH2HE S HOjL) FHA 2.

*2 0 MY Zyolo] HEFOIM F3|2 42 F9 A HEI|(MC)E OFFZ st= AlFAE

*3 1 At ZE{Q] = dZ4H ZES M2 2E e o

#4 0 NEA U3 U5 (S1~85)7F AL HE F= NPN EMXAEO| 9|8 AFA HE0 AR H4S LIEHH L CH
SY &M 48 1 432E(0VEE).

*5 0 = QIHE = ARE0ME HREHR(+24 V)50 ALSE & REUCH Eo 2AREE QRHAY

*6 1 Z{AFSH:DC5V 10 mA(ELLA])

*7 0 ZUE EH2 OIL20 Foi4A, WRA, A, HHA S XAA

s
I
>
Ol
9
B
s
>
fo

10

T
=
>
oo
et
>
£

H o3| 2 X} - S48 2 THXIe| s Y

QoD D AZRY)
s1]s2[s3[s4]s5[sc[a1]+v][ac]am[ac MA‘MB ‘MC
FEEEEEEEEEE]  ==][=]

20

e SHYLICH I = Fof SO MojAH o= M8 +

*6

u——i

AC250 V 10 mA 0|4 1 A 0|5}

DC 30V 10 mA 0|4 1 A O[5}
(EstAlel BE HT)

*7 — ZLIH 59

L+ oojgz ] BUH 5

CO~+10 VX2 mA) i
|

SLICH TS = Fl2 28ME HX510 FHA 2.

ASLICH



=0|] MO
O EXpUlsel 4
2F54§EEHXF
oHXt7| & CHRIE 2 EHRLOl 7|5 = BlE)
R/L1 A H4517| 9o TRtLCt
S/L2 T2 MY LA T 100 V, ©H4200 VRISl QIHE QI 2= R/L1T, S/L2EHRIEE AFSBHLICH
e T/L3EHRIO = OLR AU E R 45K BOF FHAIL.
u/T1
V/T2 QIHE &% DEOf H&oty| st TR L T
W/T3
B1 s HE7|/HE e _ _ _ _
NS MBIHE MBI | e e ws ME HEol WS Basl AB SR
B2 |HEHS
+1
DC2IE] &% DC2IUEIE T 57| 8t HAIQULICEL HEE ZRE +1, +2 Af0|2 BB S HojL| FHUAL.
+2
+ asFg s AR 223 9 SR,
- HEMA UHCXK+1, -)= UL / CETTAN = i 8ot UX| &LICH
A g Rt o
D271) A 100 V, 200 V&: D FX(H XX & 100 0|5t
400 V&: CE AX(H XM 10 0|sh)
M3 2 SRt
cHxt i )
B _ ChRpE A EtXEOl 7|5 (A= )
7|5
S1 | thols = oe B0 U8 H: ZEE 28 M BN | poosy gma
S2 Ct7|s &= e 2 SotAl A H: 93 28 I FX (_7|<_)_;:<_;|/§7g0”/\.{5/c\’|3_i:§§x15|01 Q&L AARER
s F A S3 | CHVs 43 M8 3 EotAl 43 70| H(@EH) MEE ZHQE O AQX| S30% MAED QEAY DC24
a" = S4 | Ci7ls et MEY 4 E5A MA: 0] A 2| VH10%E AFBSI0] FHAIL.
o
== S5 | Ci7ls g2 Med 5 EotAl A CHers X1
Chols gl Mgy 32
sc AN~ RR2
Mol ZE
+V | Fo 4EE ®H +10.5 V(i ™ & ZICH 20 mA)
HMelola e Melolal (g AQKX o= AEH
ma mga e __uﬁui_ﬂﬂsr_i_ﬂ)
) Al | =5 Fo4 x™ + DCO~+10 V(20 kQ)=3l51/1000
- - 4~20 MA(250 Q) E= 0~20 mA(250 Q)2 all5: 1/500
AC | ot XY 2= oV
s m | MA |amd & ERAETIE o] 22
ey MB | bEH &% E5tA MF:0|4 DC30 V, 10 mA~1 A
= MC | B 52 2= AC250 V, 10 mA~1 A
A OfgZ21 ZUH &9 DC 0~10 V(2 mAO| &)
DLE &2 (8™ Fut%) =l 5: 1/256
AC | ZLH 2= ov
*1 : ON/OFFS X3 g ﬂEﬂ%%EMMAMngﬂdﬂmeQMEEﬂm@ 4090| Hot FL|
+aﬂma§q B4 J|4BOZ 2005 (M F 1A, MERSNE 71 ZO R AR50 FHAIL Zato|g %2
x2: GA0|o BY SO AR ¥a{E TEY AL HEA 2% Tglo B0/l HO|2ES {elslol Hol==
FUAL. BotolE coletol HAS sl =He o|a0 g MHs FUAL

. ]
osma e

48 VOl st T

50 mAO|5} <—

21

b T Fy I



22

D HSAX
J10002 gt MX|E [IP20]0O| EEQ L Ct
H 4 HZO0|E [NEMA Typellof ti S5t2™ NEMA1Z|E(ZM)7F E R EL C

m Y AX[E [IP20]

D2 D2
w1 2-M4& 1 w1 4-M4E
== W} T TIRTHSSE] £ e LT
= 5| e o |
T T e [
gl
il ( o[
! A e
WY o D1 W %T o Lo ull.
QEE 1 AEE 2
e SEEEN [ o EEREN ZEECH
a2 CIMR-JA T W H D w1 H1 H2 D1 D2 t1 kg
2A0001B 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 06
2A0002B ; 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6 X
2A0004B 68 128 | 108 | 56 118 5 385 | 995 5 0.9
00V 2A0006B 68 128 | 128 | 56 118 5 585 | 1195 5 1.1
o 2A0008B 108 | 128 | 129 | 96 118 5 58 | 1205 5 1.7
2A0010B 108 | 128 | 129 | 96 118 5 58 | 1205 5 1.7 ey
2A0012B 2 108 | 128 | 1375 | 96 118 5 58 129 5 1.7 <
2A0018B 140 | 128 | 143 | 128 | 118 5 65 | 1345 5 2.4
2A0020B 140 | 128 | 143 | 128 | 118 5 65 | 1345 5 2.4
BA0O0O1B 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 06
BAO0O2B 1 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 06
200V X
o BAO003B 68 128 | 118 | 56 118 5 385 | 109.5 5 1.0
BAO006B 5 108 | 128 | 1375 | 96 118 5 58 129 5 17
BA0OO10B 108 | 128 | 154 | 96 118 5 58 | 1455 5 1.8 zY
4A0001B 108 | 128 81 96 118 5 10 725 5 1.0
4A0002B 108 | 128 99 96 118 5 28 90.5 5 12 K
200V 4A0004B 108 | 128 | 1375 | 96 118 5 58 129 5 1.7
. 4A0005B 2 108 | 128 | 154 | 96 118 5 58 | 1455 5 17
4A0007B 108 | 128 | 154 | 96 118 5 58 | 1455 5 17 .y
4A0009B 108 | 128 | 154 | 96 118 5 58 | 1455 5 17 <
4A0011B 140 | 128 | 143 | 128 | 118 5 65 | 1345 5 2.4




m o4 HZ0Y [NEMA Typel]

D2 4-M4E b2
2-M48 © % e
w1 9 L
o 5 |
ﬁl— 0”5“:‘_] Inluinlal L 1
| [ JJE o A
= =] HAH E
T i i se
HEH EE:
0
gl oy ol LT A
i -
m ﬂ | B ﬂ ooooor =
[ Y i ) %1
o |25 |d e of3 q il
D1 Y
W o D w o = o
EE 1 qEE 2
o} H Al & x| (=13
A et QI E] 34 oas AEA+ mm ERES WA NEMA17|E
224 | CIMR-JA w H D |W1|Hl |H2|H3| H4 |H5| H6 | D1 D2 |t1| ke SHIH S
2A0001B 68 | 148 76 | 56 (128|118 44| 20 | 5 |15 | 65 | 675 | 3| 08
2A0002B 68 | 148 76 | 56 (128|118 44| 20 | 5 |15 | 65 | 675 | 3| 08 | A4
1 100-036-378
2A0004B 68 148 108 56 128|118 | 44 | 20 5115385 | 995 | 5 1.1 -
200 v 2A0006B 68 | 148 | 128 | 56 (128|118 |44 | 20 | 5 |15 |585(1195| 5| 1.3 | ZY 9l
2A0008B 108 | 1489 | 129 | 96 | 128|118 | 4.4 |209| 5 15| 58 | 1205 |5 | 1.9 =
(A4 100-036-380 |
2A0010B 108 | 148.9 | 129 | 96 (128 |118| 4.4 |209| 5 [15| 58 [ 1205 |5 | 1.9 Al
2A0012B 2 |108| 1489|1375 | 96 |128|118| 4.4 |209| 5 [15| 58 | 129 | 5| 19 | Z4Y | 100-036-381 v
2A0018B 140 | 148.9 | 143 |128(128|118|45|209| 5 | 5 | 65 | 1345 |5 | 26
100-036-384
2A0020B 140 | 148.9 | 143 |128(128|118|45|209| 5 | 5 | 65 | 1345 |5 | 26
BAOOO1B 68 | 148 76 | 56 [128|118| 44| 20 | 5 |15 | 65 | 675 | 3| 08
100-036-378
200 v BAOOO2B 1 | 68| 148 76 | 56 [128|118| 44| 20 | 5 |15 | 65 | 675 | 3| 08 -
_ BAOOO3B 68 | 148 | 118 | 56 (128|118 |44 | 20 | 5 |15 |385| 1095 |5 | 1.2 < | 100-036-379
. BAOOO6B 5 108 | 148.9 | 1375 | 96 (128 |118| 4.4 |209| 5 [15| 58 | 129 | 5| 1.9 100-036-381
BAOO10B 108 | 148.9 | 154 | 96 |128|118| 45 |209| 5 | 15| 58 | 1455 | 5 2 Z4 | 100-036-382
4A0001B 108 | 148.9 | 81 96 | 128|118 | 4.4 |209| 5 [15| 10 | 725 | 5| 1.2
100-036-380
4A0002B 108 | 1489 | 99 | 96 (128 |118| 4.4 |209| 5 [15| 28 | 905 | 5| 1.4 | xtd
400V 4A0004B 108 | 148.9 | 1375 | 96 | 128|118 | 4.4 |209| 5 15| 58 | 129 | 5| 19 100-036-381
e 4A0005B 2 |108| 1489 | 154 | 96 |128|118| 45 |209| 5 |15| 58 [ 1455 |5 | 1.9
. 4A0007B 108 | 148.9 | 154 | 96 (128 |118| 45 |209| 5 |[15| 58 [ 1455 |5 | 1.9 <., | 100-036-383
4A0009B 108 | 1489 | 154 | 96 |128|118| 45 |209| 5 | 15| 58 |1455|5| 19 | °°
4A0011B 140 | 148.9 | 143 |128(128|118|45|209| 5 | 5 | 65 | 1345 |5 | 26 100-036-384

(3) IP200] NEMA1Z|E(SM) & EXI8F x|+ LTt

23



_ s =l
= , 0001 0002 | 0004 | 0006 | 0008 | 0010 | 0012 | 0018 | 0020
CIMR-JA2A!
o 8Y kw| o2 0.4 0.75 1.1 15 22 3 3.7 55
ooy | BAEAER Al 12 19 35 6 8 9.6 12 17.5 19.6
7k 2 w| 50 7.6 15.8 275 446 517 61.3 89.8 987
(A4 | HE
I~ QU L= w| 80 95 136 17.2 24.0 2538 30.4 44.1 463
D = g w/| 130 171 29.4 447 68.6 775 917 1339 | 1450
_ s =l
oAl 0001 0002 | 0003 | 0006 | 0010
kw| 02 0.4 0.75 1.1 22
ooy | BAEREE Al 12 19 33 6 9.6
7k 2 w| 50 7.6 146 30.1 51.7
(THah) | 22k
ey EYPRTED w| 85 9.7 14.4 19.4 29.8
D = gt w/| 135 17.3 29.0 495 815
_ Ol =R =]
&4l 0001 0002 | 0004 | 0005 | 0007 | 0009 | 0011
CIMR-JA4A:
EEER kw | 04 0.75 15 22 3.0 3.7 55
woy | BAEAER Al 12 2.1 4.1 5.4 6.9 8.8 111
L Zh 2 w| 100 185 305 445 585 637 817
&) | we
I~ EPE w| 96 13.9 16.8 2138 285 31.4 46.0
- = gy w/| 196 324 473 66.3 87.0 95.1 127.7
(%) 20 FaH4 2 kHzAI9] ZHALICH
HDH A
EEEEE
Al , 0001*! | 0002* | 0004* | 0006* | 0008*' | 0010*2 | 0012%2 | 0018* | 0020%2
CIMR-JA2A!
oH 8% kw | 0.1 0.2 0.4 0.75 1.1 15 22 3 37
ooy | BABAER Al os 16 3 5 6.9 8 11 14 175
Er T w| 43 7.9 16.1 27.4 487 54.8 707 926 1105
W) | ee
e Su L= w| 7.3 8.8 15 15.9 222 23.8 30.0 38.8 43.3
- = oy w/| 116 16.7 276 433 709 786 1007 | 131.4 | 1538
_ e =l
L 0001*! | 0002* | 0003* | 0006* | 0010%2
CIMR=JABA i 13
EEER kw | 0.1 0.2 0.4 0.75 15
HJAEEH M7 A 0.8 1.6 3 5 8
200 V o
o ZH w| 43 7.9 16.1 337 54.8
(B | wee
QU L= w| 74 8.9 15 16.8 259
(LM ZA)
= gy wl| 117 16.8 276 50.5 80.7
NEEEEE
Al , 0001*2 | 0002*2 | 0004*2 | 0005*2 | 0007*2 | 0009*2 | 0011%*2
CIMR-JA4A!
2F 2% kw| o2 0.4 0.75 15 22 3.0 3.7
woy | BAEAER Al 12 18 3.4 4.8 55 7.2 9.2
L Zh 2 w/| 192 289 423 70.7 81 84.6 107.2
@) | ey
I~ EPE w/| 114 14.9 17.9 26.2 30.7 329 415
- = gy w| 306 438 60.2 96.9 117 | 1175 | 1487

*1 0 7H2]0] FUk4 10 kHzAI 2] gt T
*2 0 7H2|0f Fuk 8 kHzAIQl gL LICH

24




WSS o MA|E 0fof = OfEh AT E T} BRI,
HX| 45 ct A LCH

M

AR X|=E(200 V 0.4 kW2 of)

gilﬁ\ 2
s |8
Nl |
& 9 ]
i i
I (| HHH <
ILD
Tl L
[
& © D1 D2 20
D30E N\ 3
{ 2
2 W2tE

DINEZ|O] (E{XHE S 2 EH2ZM BEHAIZ &

» DINZ 20| O{EfX|HE

2| X|£=(200 V 0.4 kw2 0f])
w

[=13
=

=5 PR
84 [EX+ mm A
CIMR-JA .} D1 D2 D3
2A0001
69.2 12 30 100-034-075
2A0002
2A0004 69.2 42 50 100-034-076
2A0006 ’ 62 70 100-034-077
2A0008 1
2A0010 58 70 100-034-079
2A0012 79.5
2A0018
78 65 70 100-034-080
2A0020
BAOOO1
69.2 12 30 100-034-075
BA0O002
BAOOO3 79.2 42 50 100-034-076
BAOOO6 79.5 58 70 100-036-418
BA0O10 96 58 70 100-034-079
4A0001 71 13.2 30 100-034-078
4A0002 71 28 40
100-036-418
4A0004 79.5 58 70
4A0005
4A0007 96 58 70 100-034-079
4A0009
4A0011 78 65 70 100-034-080
Euct
& Al | A
§—| 7777777777 WX| = A s
CIMR-JA mm
2A0001
2A0002
68 EZZ08122A
2A0004
2A0006
2A0008
2A0010 108 EZz08122B
2A0012
2A0018
140 EZz08122C
2A0020
BAOOO1
BA0O002 68 EZZ08122A
BAOO03
BAOO06
108 EZ708122B
BA0OO10
4A0001
4A0002
4A0004
108 EZz08122B
4A0005
4A0007
4A0009
4A0011 140 EZz08122C

frafige} I

(e
-

omLnRn

25



M & XHEHT]
£=
T =28 0]H

M et
A | AC 2
B
E> guaay
7=

FEDSY AY
=y

HS M|
s x|

oL
TR

ofo| &2 olH

[Eai

26

DC 2[HE]

QI E{ 9] B HO| A X EHL Tt

- _ AFA
53 = g mzA |
=
. AYE
) BEAIAl MRS BB
B4 RHEH| o5z el ol o - P NFAIZ| = p.27
LR BRI A ACUE| MOIE BN FESOL FUNL. |l o
AE
NVAIZI= (19884 0]% Hx
AT WAL SRS 2Ol0| 1 XS BT z) =
S 2301AH DEOF CfE (QIHE FR[0| ABIHS)0l MAIE F& =ao|AHo A | [AIAHA FII(F) ] —
OIH{E} 1§ 2 ZHHE 30 mAOIAY S AI8si0l Z4A2. | [EG, SGAIZIZ (198441 0%
HFEE) S
(ZXIF7] 71717101 () )
HET OIBE| AfO|B 243 BT, ANE
B BET| HE ME7|8 BAE A9E 422 Wxloly| Aoi0l Ax/oi0l FHA [SCAIZIE p. o7
2. [BXIF7] 7171501 () ]
B AL HO| 2 0[2) HH MK E 4B DCR2 A2/,
ME Qo B @S| £ Ao{2 Yo|, MA W MK 23 0|3 B [RFNAIZIZ P. 28
HHEA| HE5H0f RN 2. UEANZ(F) ]
M8 2 Z20 AHEE 2o ELC
2| O E Alg|= .
DCesE MRBEH0| 600 KVAZ ZTe= ASOIS B ARt} FaN 2. | P29
150 HEE A ELC
ACEIE MR FeeiEE e, UZBAARIZ P. 30
OIMEQ) UBAT Y 7 S0| SO{TIALI HIMO R RE| Ltk 0| X2 X
a:Julrﬂ ASH SO Mo 2 e Lot ROIZB R [
Al OH = -
E Ihs 8 o AIHE{O 71710] B0l M BH0] FAAIS. e s 3 P31
olH{E o] QZZ 9 EHZ OfC|o] & AR E 4 YALITH SIE 3%(F
- _ ia & oo o |CRELAIEIR
S—— ;:_Et:ja 2FAS 2EBRN AMEIS BAS0 AxA WA A[ 0 0T o
o (ZXIF7] 7171701 () )
OIE(S] UAHE ABO SOPPAL MU R e Lok LolxB A [
UM 0% WE  |ZELICH 24 2IUE S TR0 AHSSHE HE JFSELC (2710} Ho1 421 () ] P. 32
(%) oltE} 21=E MALICh 3250 HEaHx ToF LA L. Wl
LNFDAl2|=
Ol o] l2iA e 2 50| SO7h{ Lt MO HE Los 0| X2 X |LNFBAIZX -
925 Lo|x T Zeo cEof: Emcn s s | T 0
bS8 3 OIHE(O] F1ZH MRS FAAIR. DaAE 33 AUAE 2E
sof FAAIS.
- OIH{E| 223 HHOETE Uos L0|=E NZELC
E= o =
ERSEOEEH  otser o ool sl #aistel FaAR. LPAEIE INECERF) | P35
SEusH AY ZE  |[DCENES I 2%EE BP0 2AE BEalC, =
N olHE o 53 NBE BATLCE
ool £ ol e Lojx tyatol £ apealLict DGP2AIZ| X P. 36
5| A 2 k=13 [ =3 =35} 2
P (o0 58 A E HEIIE A HENUE HREUCL N8 [ oo oo P.37,
2 3%ED) 38
SEQ 5 UK H37| FLOIM AHAH ZEA2S SRS, o5
HE HE7| g4 (AH2 8 10%ED) LKEBAIZ|= o
M 221018 Lastn YsLin.
%04 43 2B 54 |20 7045 2= A9 4 Y5U0. A—V3/J -
RS—232C QIE{H 0| A A ZXHE LED2HY O/ E AMBE B, £ DriveWizard PlusZ & S1-232/ P 39
4 1EA 84 HE Z29 QIEH0|A RLILICH :
X AL QLIS AlRE AO I = =24} ou
RS-2320 olEjgloja |USBEH A RUB NSE 29, LEDOHAOIEE =4t fuo2A
24 =T oL MNEE 4% L& DriveWizard PlusE AFEE 42| 20| 30[8 QIE]|SI-232/JC P. 39
S Sk e Ho|A 5Lt
P Tietolefe] 4RSS SAE Ol HSELICH EE olHEl9l PCE o
(R 45/USBEtE Eajo) | 25101 DriveWizard A0l 2241 ABELICH (PCY USBAHEZ2E | VOP-181 P. 39
== OIH{E{o] RJ-452 7 %)
27 xx8 OIE| 2 2| HOiT AN TS B ol ABHUTL BAZ |
EEEE T2 ot 0|2, 2R E IE[HO|A RUL AER A0 FYA R, -
DriveWizard #|0| & DriveWizardE AtE8 1, QIHE{ 2t PCE S BHL|CH WV103 P. 39
EEEREE T 27 788 CAg SHR0EIS ASE §o| OF A0 Z2A IS8 [WV001 : 1m
HEg HF Aols B]= WV003 : 3m -
MEMOBUSSAI & 49| ZHEE2{ 2 RS—422 £ = RS-4852 MEMOBUS/ModbusZ2E
RS—422/ 485 2 SN2 AN A9 JEHOA RUSEA AELICL S4 A0| |SI-485/ -
OlE{T 0] A B4 = H48 FUEE a0 YBUIT
FoteA, BEA DCF-6A P. 40
FOh4 AH7I(2 kQ) RH000739 P. 40
o4 2 28 HEo _ - =
o OB oz e Fats, 1R, HOIE MEWIL 2UH D, RH000850 P 40
Fute HFIIE HE CM-3S P. 40
EEERE] SDF-12 P40
NEMAT 712 BHLY 41715 (1P20)0ll AX|5f0] B4 #HZ0|= (NEMAT)Ol hSELICH | — P. 23
ot o5 M GElo UES Ao s g ho NSRS
ol sjor (5) YZE 9% MO WEXZ SO0 BRI S 29I US |- P.25
== Ut
OIHE{Z v Lo AM%|aH A28 | T
I OIHIEIS o Ljo] A% Tfo] A BILICY, ~ o

() 2yE

71, ALl CHsi M = 2 A EAL] 22510 FHAL.




Hj 4 RHEL| HAt Y=
[o12814] &1 (%) ] (FXIF7] 7171701 (F) ]
200 va AfdUE AlRIZ=
iz oS RE| EREES]
- ZEEED 2I%El U EEED EEEEE
< =4 EEEET EE BATE A EE BATE A EE AR A
0.1 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11 -
0.2 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11 =~
0.4 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11 ;E
0.75 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 11 gl
145 NF30 20 NF30 15 SC-4-0 18 SC-03 11 .
22 NF30 20 NF30 15 SC-N1 26 SC-4-0 18 %
3.7 NF30 30 NF30 20 SC-N2 35 SC-N1 26 I§|
5115 NF50 50 NF50 40 SC-N2S 50 SC-N2 35 M
3
200 va SR A=
ooy 2 oM RE| EREES]
- ZEEER 2I%E U ZEEER EEEEE
< 34 EEEET 84 AR A EE BATE A 84 BATE A
0.1 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.2 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11
0.4 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 11
0.75 NF30 20 NF30 15 SC-4-0 18 SC-4-0 18
1.5 NF30 30 NF30 30 SC-N2 35 SC-N1 26
22 NF30 40 NF30 30 SC-N2 35 SC-N2 35
400 Ve AdUE Al2|=
ooy 22 oM RE| RREES]
~ ZEEER 2I%El U ZEEER 2I%Ef U
< EL EEEET 84 BATE A EE BATE A 84 BAEE A
0.2 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.4 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.75 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11
1.5 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 11
22 NF30 20 NF30 10 SC-4-0 18 SC-03 11
3.0 NF30 20 NF30 15 SC-4-0 18 SC-03 11
3.7 NF30 20 NF30 15 SC-N1 26 SC-4-0 18
5115 NF30 30 NF30 20 SC-N2 35 SC-N1 26

27



O MX| &taH

X4 mm

HATH M=
g 25

o o~

\/¢4.8

68 ‘
PEARLIN
2-04

i a
24O
30_|o1g%°

PR 2= 910
¢(1.8
%é@
225

Nerme22g

DCR2-50A22E &

Nt 5g NEZ 150 g
DCR2-10A25C & RFN3AL504KD &
HMZ7|5& [LZE AoIE(F) ]
MA| A
54 AR L
=u17]7] = f2k THIHS
2glo| oo 2 BY DCR2-50A22E | AC 220 V 0.5 uF+200 Q) | C002417
MY2, MY3 [2 2 2(F
200 V~230V |Hojg =L
a0l [MM2. M4 (2B E(F) ] DCR2-10A25C | AC 250V 0.1 uF+100 Q) | C002482
HH22, HH23 [ZX| & 7| 2| 7| X o(F) ]
380~460 V RFN3AL504KD | DC 1000 V 0.5 uF+220 Q | C002630




o DCE2|YE{(UZDA-BY: X J 3|2 8)

2 S0 S50 MYsto FHA2.

FS ey DCe|HE
4000F o mza ! HMS 2HEb|

& 2] ol Ef | +2  + | 26

| 59 | R—x RIL1 Ume

% c00 3 S OS/L2 VIT2 @°
(kVA) 2|UE | T oT/L3 W/T3

sug |
0 =T (3) +12 +24t0[0] J1000
60 400

Be HAHstn 18
IF Z0| H&5tH0]
ES-S

ol 22 (kVA)
(F) MAEHO0| 600 KVAS =15t F R0 = gtE
MX|5H0f FHAIR. 0.2 kWO|5H= ACE|HE]
£ A3 FHAIL.

Haslof 9l o2t ‘

>

X+ mm
I e
m m o T >
N =y L=
L‘[FWJ i
237y O i o
| >
NI o @1) L A xi
(1.25 mme) ™ J P |
i 2— &Rt (§ 2) B ;’ﬁ
= + ;I
N
U o |
X N =
— — M
4 4 9
\ ;B( | ‘ ‘ A
8 N 3
X
J— %7
CEE gqgze  (#1)
200 VE& AARIE AIZ|=  (3)200vE sareet A2 =0l CisiM s 20/50] FHAR. REISS 0.1, 0.2 kWO {0l CisiA = ACZIUE S ALE 510 FHAI 2.
2E] CEERS By
2 | AFA SIEHEIA SH#HS | Y= mm HEE =4 [ Ato]=
KW A mH X |[va|{vyt| z|B|H]|K]|G]|¢1]|g2]| ke W mm?
04 | 54 8 X010048 1 a5 | - | - |s3|7a] - | - |32|ma| - | o8 8 2
075 | 54 8 X010048 1 a5 | - | - |s3]7a] - | - |32]|ma| - | os 8 2
15 18 3 x010049 | 2 |8 |80 |36 | 76|60 |55 |18 - | mMa|m5]| 2 18 | 55
22 18 3 x010049 | 2 |8 |80 |36 | 76|60 |55 18] - | mMa|m5]| 2 18 | 55
37 18 3 x010049 | 2 |8 |80 |36 | 76|60 |55 |18 - |[mMa|m5]| 2 18 | 55
55 36 1 x010050 | 2 |105| 90 | 46 | 93 [ 64 | 80| 26 | - | me | M6 | 32 22 8
400 V&2 AMAMQIE Alg|=
2| S TA*
8 | dFA li=fiEes SH#HS | E= mm HEE &4 [ Ato]=
KW A mH x [y2[vi[z[B]H]K][G][¢1]g2] ke W mm?
04 | 32 28 X010052 1 a5 | - | - |s3|7a] - | - |32|ma| - | o8 9 2
075 | 32 28 X010052 1 85 | - | - |s3|74a| - | - |32|ma| - | o8 9 2
15 | 57 11 X010053 1 90| - | - |e |8 ]| - | - |32|m]| - 1 11 2
22 | 57 11 X010053 1 90| - | - |e |8 ]| - | - |32 |m]| - 1 11 2
3.0 12 6.3 x010054 | 2 |86 |8 |36 |76 605518 - |[ma|ms]| 2 16 2
3.7 12 6.3 x010054 | 2 |8 |80 |36 |76 |60 |55|18] - [ ma|ms]| 2 16 2
55 | 23 36 x010055 | 2 |105| 90 | 46 | 93 [ 64 | 80| 26 | - | me | M5 | 32 27 | 55

, F9I2%= 457C, 37HOIL £

29



» ACE|¥E{(UZBA-BH:

ZH 0| %30 dFstd FHA 2.

olgd
H o,

50/60 Hz&)

o
A
=L

it

ACE|%H

Hi & RFE| irU i
: iV Y[
: O

() Helof Fak471 2.5 kHzE

5t BSE AC
BlOE|S QlE|o] E2Z
(UV,W)0l H&tx| 2o

\ FUAL,
Qx|+ mm
6-ME HA7Y
JE}
(&)
[EE : e LQ{: s
|« D ~AH
L e N e
A B
ley 48 HR7Y L B1
METY MM E M:K METY AN E qu[:IK 4-J8 2x7dy
AYE 1 Qe 2
200 VEa AR AlZ|= (5) 200 va Braeie A=) osiAs 2olstol FaAL.
2E] SR 4
Y | d=A QIHE A FH{HE | EE mm HeEg| &4
kW A mH A|lB|Bl|C|D|E|F|H|J|K|L]|M kg w
0.1 2 7 X002764 1 |120| 71 | - |120| 40 | 50 [105| 20 | M6 [105| 7 | M4 | 25 15
0.2 2 7 X002764 1 |120| 71 | - |120| 40 | 50 [105| 20 | M6 [105| 7 | M4 | 25 15
04 | 25 4.2 X002553 1 |120| 71 | - |120| 40 | 50 [105| 20 | M6 |105| 7 | M4 | 25 15
0.75 5 2.1 X002554 1 |120| 71 | - |120| 40 | 50 [105| 20 | M6 |105| 7 | M4 | 25 15
5 10 1.1 X002489 1 |130| 88 | - |130| 50 | 70 [130| 22 | M6 |11.5| 7 | M4 | 3 25
22 15 0.71 X002490 1 |130| 88 | - |130| 50 | 70 [130| 22 | M6 |11.5| 7 | M4 | 3 30
37 20 0.53 X002491 2 |130| 88 |114|105| 50 | 70 [130| 22 | M6 |11.5| 7 | M5 | 3 35
55 30 0.35 X002492 2 |130| 88 |119|105| 50 | 70 [130| 22 | M6 | 9 | 7 | M5 | 3 45
400 Va AAUE AlZ[=
SIE] ElERES
Y | d=A QIEE A~ FHHE | EE mm A &4
kW A mH A|lB|Bl|C|D|E|F|H|J|K|L|M kg w
0.2 1.3 18 X002561 1 |120| 71 | - |120| 40 | 50 [105| 20 | M6 [105| 7 | M4 | 25 15
0.4 1.3 18 X002561 1 |120| 71 | - |120| 40 | 50 [105| 20 | M6 [105| 7 | M4 | 25 15
075 | 25 8.4 X002562 1 |120| 71 | - |120| 40 | 50 [105| 20 | M6 [105| 7 | M4 | 25 15
1.5 5 4.2 X002563 1 |130| 88| - |130| 50 | 70 [130| 22 |M6| 9 | 7 |M4| 3 25
22 | 75 36 X002564 1 |130| 88 | - |130| 50 | 70 [130| 22 | M6 | 9 | 7 | M4 | 3 35
3.0 10 2.2 X002500 1 |130| 88 | - |130| 50 | 70 [130| 22 | M6 |11.5| 7 | M4 | 3 40
37 10 2.2 X002500 1 |130| 88 | - |130| 50 | 70 [130| 22 | M6 |115| 7 | M4 | 3 40
55 15 1.42 X002501 1 |130| 98 | - |130| 50 | 80 | 130 | 22 | M6 [11.5| 7 | M4 | 4 50

30



D 94} 2|

=2 g0l %F0f

A
E2IC|? 0|= MZ&S

18510 FAAIL.
IQIH E A4 2|HE] [5]E}

OT/L3 W/T3Or

>

Q|
>
<C
=
S
2-¢5.5
4 F6045GB
200 vEa AMUE AlEI=
J1000 S 2NE
2 M
2y 8% ° _ =
Ato| = =k FHiHS | T
kW
mm?
0.1 2 F6045GB | FILOO1098 1
0.2 2 F6045GB | FILOO1098 1
0.4 2 F6045GB | FILOO1098 1
0.75 2 F6045GB | FILO01098 | 1
1.5 2 F6045GB | FILOO1098 1
2.2 3.5 F6045GB | FILOO1098 1
3.7 55 F6045GB | FILOO1098 1
515) 8 F11080GB | FILOO1097 1
200 vEa SR Algl=
J1000 S 2| HE
2 A A
2 =22 =2 _
Ato| = =4 FHHS | TH
kW
mm?
0.1 2 F6045GB | FILOO1098 1
0.2 2 F6045GB | FILOO1098 1
04 2 F6045GB | FILOO1098 1
0.75 2 F6045GB | FILOO1098 | 1
1.5 35 F6045GB | FILOO1098 | 1
2.2 55 F6045GB | FILOO1098 1

UITH, V/T2, W/T32| 2t i g 242t
TO{o] 43 BHEAH FUAIL.

HEr 2% 1958

131 MAX
12441
74 MIN

20+

AR _ P = _
| 25(F) ] =) oenss slex 25 (5) o S=4EALC,

™
g 181 MAX 352
o 150+ T o
I SEE -
4l F11080GB
400 v AU Al2|=
71000 EFEEE
A
2E| 82 < _ _
- AfO| = k] SHHS | T
mm?
0.2 2 F6045GB | FILOO1098 | 1
0.4 2 F6045GB | FILO01098 | 1
0.75 2 F6045GB | FILOO1098 1
1.5 2 F6045GB | FILOO1098 1
22 2 F6045GB | FILO01098 | 1
3.0 2 F6045GB | FILO01098 | 1
37 2 F6045GB | FILO01098 | 1
55 55 | F6045GB | FILO01098 | 1

31

0% 1oP%m0 + N NE I



32

SXEI| 171701 (F)

105
131

E T Qe 2
¥ FXY3 A UER(UE, AM, AZY M) E HER EF6I0l B2o1D YALICH
F=E 3 XA 2EQ HAE HASHH FHA 2.
200 VE AMAIRIE AlE|= 200 va EHARIE AlZ[=
QIHE E4 7= 7= 2H CIHHE] &4 7= 7= 24
CIMR-JA """ g4 FHHE || A cHIHE (g | AEE CIMR-JA 77 24 FHHE || A FHHS [T | AGE
2A0001 | CR6L20/UL | FU002087 | 3 BAOOO1 | CR6L20/UL | FUO02087 | 2
270002 | cReL-20/uL | Fuoozos7 | 3 BAOOD2 | CREL30/UL | FU002088 | 2 | CMS-4 | FU002091 | 2 | 1
2A0004 | CR6L20/UL | FUo02087 | 3 BAODO3 | CR6L50/UL | FUOO0935 | 2
2A0006 | CR6L-B0/UL | FU002088 | 3 | CMS-4 | FU002091 | 3 | 1 BAOOO6 | CREL-75/UL | FUO02089 | 2
CMS5 | FU002092 | 2 | 2
2A0008 | CR6L50/UL | FU000935 | 3 BA0010 | CREL100/UL | FUO00927 | 2
2A0010 | CREL50/UL | FU000S35 | 3
270012 | creL50/uL | Fuooogss | 3
2A0018 | CRGL75/UL | FUoo2089 | 3
CMS5 | FU002092 | 3 | 2
270020 | cReL-75/UL | Fuooz08g | 3
400 v AARE AlZ[=
R wx w2 B0
OMRATI [ ®A [ SueE x| 84 | 4ws e eEs
470001 | oR6L20/UL | FU002087 | 3
40002 | creL-20/UL | Fuooz087 | 3
4A0004 | CREL50/UL | FU000SS5 | 3
4A0005 | CR6L50/UL | FUO00985 | 3 | CMS-4 | FU002091 | 3 | 1
40007 | creL50/UL | Fuooogss | 3
470009 | cReL50/UL | Fuooogss | 3
40011 | creL50/UL | Fuooogss | 3
= S ol
O ZHMY o|= EE
QIHE UHE ME ZUAME o|= HEYULIC|
A4 2|WE{Lf TEIGI0] AR E =& USLICE 200/400 VE 822 ALEE = USLICL
(%) BHAME 0lx WE= OIHE 2E MRALICH 50| HESIA Lop TAAL.
HEE oI¥x|4= mm
sog Aol 22 04.3
R— R/LT U/T1é 12
S _o8/12 V/T26
T— iT/LS W/T3h—
‘ J1000 ‘
/= ‘ ‘
axva1003] ‘ ‘
/a%ﬂa
= —= o —
SAl AHIHS A D’/UL 1015AWG 1%83@;5/«;3)
4 FHH S PoPapr g8 AB2E Hel
3XYG 1003 | C002889 (2t 347 ©
: Y
X(4Z4) 0.1 uF+20 %
440 v (424 :0.14 y ~40~+85
Y(AZ H) :0.008uF£20 %

0.
(%) 460 v/480 VOl AHBE B RE 295101 FHAL.

lwlas




O YEE Lo|= EE(FH 0| glE)

2 S0l S50 MY FHA2.

MaE
M8 AEY| molx e J1000 BN AEI| 0| x LE J1000
R—— —~d1  3d—SRL1 ums R— — 4R U—ORLI UTI®
§——L——02 4¢—0s12 VM2 S— | °S Vg S/L2 VIT2C
‘ E ‘ WIT3 T— T W OTIL3 WIT.
|5 | ; T ﬁf—? |
(%) CEORZ (EMC®) th 2=l cf s -
Me HE2 2950 ZHAL. Aol H 2 (LNFBEHY) ol F?(LNFDEY)
() Y== o= HWEE QIMEIS BHZ(U, V, W) HL5HR| 20t FHAIR. 20 ABE HE HHE H10] FLAL.
IEX[4& mm
w w
A —— i
i . @ ® & & &
® T S Ve R U
2@+ BOQET B Ol
& S & S & & S1—
AFET (e oIEE2(A4U) oIHE3(A4) -
=
200V A Al2|= Y]
2e] EE EEEIES 4
Y g4 FH{H 2 M | BF | 2AE8E mm HRLIA JHEFRE .
kW A W [ D|H|A]|A B ke %
0.1 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 |120| 80 | 55 |108| - | 68 M4 x4, 20 mm 0.2 9|
0.2 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 |120| 80 | 55 [ 108 | - | 68 M4 x4, 20 mm 0.2 ;._j
0.4 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 |120| 80 | 55 | 108 | - | 68 M4 x4, 20 mm 0.2 <
0.75 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 |120| 80 | 55 [ 108 | - | 68 M4 X4, 20 mm 0.2
1.5 LNFD-2153DY FILO00133 1 15 2 |120| 80 | 55 [ 108 | - | 68 M4 X4, 20 mm 0.2
22 LNFD-2203DY FILO00134 1 20 2 |170| 90 | 70 | 158 | - | 78 M4 X4, 20 mm 0.4
37 LNFD-2303DY FILO00135 1 30 3 |170|110| 70 | - | 79 | 98 M4 X6, 20 mm 0.5
55 LNFD-2203DY FILO00134 2 40 2 |170| 90 | 70 | 158 | - | 78 M4 X 4, 20 mm 0.4
200 V& EHUE Al2|=
S EE EEEES
Y a4 THiH = He | DR | 2A8= mm A X[ LEAF HERY
kW A W | D|H/|A]|A B ke
0.1 LNFB-2102DY FILO00128 1 10 1 120 | 80 | 50 | 108 | - | 68 M4 x4, 20 mm 0.1
0.2 LNFB-2102DY FILO00128 1 10 1 120 | 80 | 50 | 108 | - | 68 M4 x4, 20 mm 0.2
0.4 LNFB-2152DY FILO00129 1 15 1 120 | 80 | 50 | 108 | - | 68 M4 x4, 20 mm 0.2
0.75 LNFB-2202DY FILO00130 1 20 1 120 | 80 | 50 | 108 | - | 68 M4 X4, 20 mm 0.2
1.5 LNFB-2302DY FILO0O131 1 30 1 130 | 90 | 65 | 118 | - | 78 M4 X 4, 20 mm 0.3
22 LNFB-2202DY FILO00130 2 40 1 120 | 80 | 50 | 108 | - | 68 M4 X4, 20 mm 0.2
400 Ve AAUE Al2|=
Z2H 34 Qx| 4
Y g4 FH{HZ M | A7 |28 mm HR[LIA JHErE P
kW A W | D|H/|A]|A B ke
0.2 LNFD-4053DY FILO0O144 1 5 3 [170 130 | 75 | - | 79 | 118 | M4x6,30 mm 0.3
0.4 LNFD-4053DY FILO0O144 1 5 3 |[170 130 | 75 | - | 79 | 118 | M4x6,30 mm 0.3
0.75 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 |[170 130 | 75 | - | 79 | 118 | M4x6,30 mm 0.3
1.5 LNFD-4103DY FILO00145 1 10 3 |170 130 | 95 | - | 79 | 118 | M4x6,30 mm 0.4
22 LNFD-4103DY FILO00145 1 10 3 |[170 130 | 95 | - | 79 | 118 | M4x6,30 mm 0.4
3.0 LNFD-4153DY FILO00146 1 15 3 |170 130 | 95 | - | 79 | 118 | M4x6,30mm 0.4
3.7 LNFD-4153DY FILO00146 1 15 3 170|130 | 95 | - | 79 | 118 | M4x6,30 mm 0.4
55 LNFD-4203DY FILO00147 1 20 3 | 200|145 |100 | - | 94 | 133 | M4x4,30mm 0.5

33



O UEE o|l= HE(HO|= EFE)

ZH 0| %50 dFst FHA 2.

HeE
[~ e HiM & RfEH7| Lol = HEY J1000 HiM 8 XpEHy| ol = HE J1000
& R— /—M—%n 35@—6%1 urmé R— /—M—§> R U $—<g5R/L1 urme
g S —""02 4?—@3&2 vnz@@ S— >S Vg SIL2  VITeC
‘ E i W/T3 T—x T W TIL3 WIT:
o s | Tl ‘ i 1 EE? s |
i Z?S(EE!?E%;EZ%;H_DH cherela ol A2 (LNFBEHY) 4ol 22 (LNFDEHY)
(F) 270 M85t= 2= SHE &5t FHA2.
I¥xI<= mm
w
| A
+
g R
| g mio | 45 .
~ 3 _|C 3 o}
o =1 p0 e 912 [10] 15 |
3
( - a% MM A=
82 gz oo
200 Ve AARIE AlE|=
L=l 34 2SR
Y g4 THYH S 7N R mm AR LEAL U
kW A w D H A B @ kg
0.1 LNFD-2103HY FILOOO140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4 x4, 10 mm 0.9
0.2 LNFD-2103HY FILOOO140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4 x4, 10 mm 0.9
0.4 LNFD-2103HY FILOOO140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4 x4, 10 mm 0.9
0.75 LNFD-2103HY FILOOO140 1 10 185 95 85 155 65 33 M4 X4, 10 mm 0.9
1.5 LNFD-2153HY FILOOO141 1 15 185 95 85 155 65 33 M4 x4, 10 mm 0.9
2.2 LNFD-2203HY FILOOO142 1 20 240 | 125 | 100 | 210 95 33 M4 x4, 10 mm 1.5
3.7 LNFD-2303HY FILO00143 1 30 240 | 125 | 100 | 210 | 95 33 M4 x4, 10 mm 1.6
55 LNFD-2203HY FILOOO142 2 40 240 | 125 | 100 | 210 95 33 M4 x4, 10 mm 1.5
200 Ve ERMRIE AlE|=
2E 34 2lE A
Y g4 THiH S 7H = e mm A X|LEA HEAE
kW A W D H A B © kg
0.1 LNFB-2102HY FILOOO136 1 10 185 95 85 155 65 33 M4 x4, 10 mm 0.8
0.2 LNFB-2102HY FILOOO136 1 10 185 95 85 155 65 33 M4 x4, 10 mm 0.8
0.4 LNFB-2152HY FILOO0137 1 15 185 95 85 155 65 33 M4 x4, 10 mm 0.8
0.75 LNFB-2202HY FILOOO138 1 20 185 95 85 155 65 33 M4 x4, 10 mm 0.9
1.5 LNFB-2302HY FILOOO139 1 30 200 | 105 95 170 75 33 M4 x4, 10 mm 1.1
2.2 LNFB-2202HY FILOOO138 2 40 185 95 85 155 65 33 M4Xx4, 10 mm 0.9
400 Va A" AZI=
2H 34 ElEEES
Y g4 THH S 7H = R mm AR LEA U
kW A W D H A B © kg
0.2 LNFD-4053HY FILOO0149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 43 M4 x4, 10 mm 1.6
0.4 LNFD-4053HY FILOO0149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 43 M4 x4, 10 mm 1.6
0.75 LNFD-4053HY FILO0O149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4 x4, 10 mm 1.6
1.5 LNFD-4103HY FILO00150 1 10 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4 x4, 10 mm 1.7
22 LNFD-4103HY FILO00150 1 10 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4 x4, 10 mm 1.7
3.0 LNFD-4153HY FILOOO151 1 15 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4 x4, 10 mm 1.7
3.7 LNFD-4153HY FILOOO151 1 15 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4 x4, 10 mm 1.7
55 LNFD-4203HY FILOOO152 1 20 270 | 155 | 125 | 240 | 125 43 M4 x4, 10 mm 2.2

34



) &= 1L0|= ZH
DHEH0 HF0 MTot FHAIL.

E 4L
10

Hag _ AR mm

i A
™ Toin | saA= c
(¥ NOISE FILTER = MCGB J1000 5]'0\‘\ ’5_5451 E E
. R—X RILI U 51 4¢
5 — | G H
= s —x OS2 vrrzgz 54 - L )
T—K!-’V‘—A)T/LS W3 03 6
NECEZI(F) j =) %:
& &
200 VE AR - TR UE AIZ|=
2HR| 74 =k
2E 2% g4 FHiHs | | HEEF mm ARILIAL | A EF
kw A A B c D E F G H kg
0.1 LF-310KA FILOO0068 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢45| ¢p45 | TE-KE.5M4 | 0.5
0.2 LF-310KA FILOO0068 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢45| $45 | TE-K5E.5M4 | 0.5
0.4 LF-310KA FILOO0068 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢45| ¢4.5 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.75 LF-310KA FILOO0068 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢45| ¢4.5 | TE-K5.5M4 | 0.5
1.5 LF-310KA FILOO0068 1 10 140 100 100 90 70 45 7x¢45| ¢$4.5 | TE-K5E.5M4 | 0.5
2.2 LF-320KA FILOO0069 1 20 140 100 100 90 70 45 7x¢45| ¢$4.5 | TE-K5.5M4 | 0.6 -
3.7 LF-320KA FILO00069 1 20 140 100 100 90 70 45 7x¢45| ¢$4.5 | TE-K5.5M4 | 0.6 =
55 LF-350KA FILOO0070 1 50 260 180 180 160 120 65 |7x¢45| $45 | TE-K22M6 | 2 Sl
7|
7|
400 va AAMRUE A= o
=
BEEES e o
2E 8% g4 FHHS | | FHEAF mm ARLAL | A ;_:
kw A A B c D E F G H kg b=
0.2 LF-310KB FILOO0071 10 140 100 100 90 70 45 7x¢45| ¢4.5 | TE-K5E.5M4 | 0.5
0.4 LF-310KB FILOO0071 10 140 100 100 90 70 45 7 % ¢)4.5 ¢4.5 TE-K5.5M4 | 0.5

0.75 LF-310KB | FILOOOO71
1.5 LF-310KB | FILOOOO71
2.2 LF-310KB | FILOOOO71

3 LF-310KB | FILOOOO71
3.7 LF-310KB | FILOOOO71
5.5 LF-320KB | FILOO0072

10 140 100 100 90 70 45 |7 x¢45| ¢4.5 | TE-KE.5M4 | 0.5
10 140 100 100 90 70 45 |7 x¢45| ¢4.5 | TE-KE.5M4 | 0.5
10 140 100 100 90 70 45 |7 x¢45| ¢4.5 | TE-K5E.5M4 | 0.5
10 140 100 100 90 70 45 |7 x¢45| ¢4.5 | TE-K5E.5M4 | 0.5
10 140 100 100 90 70 45 |7 x¢45| ¢4.5 | TE-K5E.5M4 | 0.5
20 140 100 100 90 70 45 |7 x¢45| ¢4.5 | TE-KE.5M4 | 0.6

alalalalala|lala

35



HEE Hi M 4 2|
o= - 4~20 mA: 100 mo|LY
+ 0~10 V: 50 mO| L}
L I I
T (BlslAls) ol axEY
56 1] &8 +
) Q o 2 %@1‘ —
° o“o y 3
T4aE
7[8[1]2 5 [ o= —
u 6 | &X
52 L] Ny
. ot g ¥¥
2R mm
GPAl2|= 24 110 50
101 100
8] Y
W Uﬂﬂﬁ #
Jgg ﬂ 3
m —‘ =87
7| Z0 what ZF7|el 9x| Y 47t CHELICH JHat map o 350 g
2% 27 S MAIE HE
CERFLFAF 239 Z|cf 122
M 3.5 5,4
T
} 8 f 2-9457Y ;E] 0
6 5 b4 3] A
gl I& o%}%#f Py A
g oé@m D8
L7 8 h 1 2f i . | 0
% 7
<] N =
JHerEEkote0 g
N
1) o8 £8 AW +0.25%(F=2x£237C)
229 3 £ AMO| £0.25%0|LH(FA2 =2 =10CHSIM M2 gf)
(3) ERTY MAo HEk £ AMO| +£0.1%0|LI(EXH S Tl +10%H 3o M2l Zh)
(4) Fotx g It £ AMO| +0.05%0|U (ot e H Lol Mol &)
(5) & 2|2 £8 AW 9| 0.5%p-pO|Ly
(6) SEAIZH 0.5% O|SHEIZ HARI9 £1%0] S0{Z WX Q| AlZH)
(7) LhE R AC 2000 V, 1 BZHYH, &3, M3, Q&9 Z 457
(8) AKX 20 MQO| &(DC 500 VH 7toll M 3, &3, ®H, Q&9 Zt 457H
HMEIE
&4 A S Z2HNS e SHH S
DGP2-4-4 0~10V 0~10V AC 100 V CON 000019.25
DGP2-4-8 0~10V 4~20 mA AC 100 V CON 000019.26
DGP2-8-4 4~20 mA 0~10V AC 100 V CON 000019.35
DGP2-3-4 0~5V 0~10V AC 100 V CON 000019.15
DGP3-4-4 0~10V 0~10V AC 200 V CON 000020.25
DGP3-4-8 0~10V 4~20 mA AC 200 V CON 000020.26
DGP3-8-4 4~20 mA 0~10V AC 200 V CON 000020.35
DGP3-3-4 0~5V 0~10V AC 200 V CON 000020.15

36




s M7l

* HS K13*7I(§

N

of 7<’éMIEE =
L&A ZH ’“XI OPXI e It AsHTh
FotAZtE
Zi."zll-lﬁf
=0l Y=

SV K=

29

2 EJFSE 45 YXNE B
AL A58 3| YA

w3l Z2, RotAZES No}

EELS

n

SMFE0] 2 259 AL,
=94 U HE KB oA

B
=
=

2 It AELCH

3 240l ik &S E3S0| ot B Lo Ar¥E X
iﬁé%%%%?ﬁ Ny §|a||o| A4S Al Eié%}%%%:} Fi:éﬁg-‘%iﬁﬂﬂ* j"js;’ Its40| A= BRE 295t F4H
auict o | U [
u“ﬂ? | M LS, & B H"ﬁ? 2| MO Lo, ) N
S/L2 urm S/L2 urm
T3 VT2 :3:@ T3 VT2 3@
w3 w3
J1000 J1000
H&EB
EZE AIM MZ2(200 V&, 400Va)
200 VE AMAH- EHARIZ AlZIZ
Y8 J1000E Al HES XMeo| HES XMEo| 7 EEo R
ZE ¥ | Bty é.“é*r chat g4 WS N HS EA(%) g4 e At aalgas HE E3(%) | 7HsHER
KW CIMR-JA2A ERF-150WJ; (3%ED) ) (10%ED) | @
0.1 HDHEZA 0001 0001 401 A 220 40P7 70 W 750 Q 1 B 220 300
0.2 NDE 0001 0001 401 400 1 A 220 40P7 70 W 750 Q 1 B 125 300
HDHEZA 0002 0002
04 NDE A 0002 0002 401 400 1 A 110 40P7 70 W 750 Q 1 B 65 300
HDHEZA 0004 0003 201 200 | 1 A 220 20P7 70W 200Q | 1 B 220 200
0.75 NDE 0004 0003 201 200 1 A 125 20P7 70 W 200 Q 1 B 125 200
HDHEZA 0006 0006 120
11 NDFHZA 0006 0006 201 200 1 A 85 20P7 70 W 200 Q 1 B 85 120
HDE A 0008 - 101 100 1 A 170 21P5 260 W 100Q) | 1 B 170 60
NDHZA 0008 -
15 HD= 2 0010 0010 101 100 1 A 125 21P5 260W 100Q | 1 B 125 60
22 NDEA 0010 0010 700 70 1 A 120 22P2 260 W 70 Q 1 B 120 60
HDHEA 0012 -
30 NDE A 0012 - 620 62 ’ A 100 22P2 260 W 70 Q 1 B 90 60
HDHEZA 0018 - 23P7 390 W 40 Q 150 32
NDEA 0018 -
3.7 HDHZ 0020 - 620 62 1 A 80 23P7 390 W 40 Q 1 B 125 32
55 NDHZA 0020 - — - - - - 23P7 390 W 40 Q 1 B 85 32
400 Ve AAUE Al2l=
i g J1000E 4l HeE XMet| M XMeol /A FHANE
ZE Y | #otyd s g4 MR 12 lzas HE E3(%) g4 MEI| At N Fe HE EJ(%) [ FsHEA
kW CIMR-JA4A i ) ERF-150WJ: Q (3%ED) (185%) (10%ED) Q
0.2 HDE A 0001 751 750 1 A 230 40P7 70 W 750 Q) 1 B 230 750
NDHEZA 0001
0.4 HD=Z 0002 751 750 1 A 230 40P7 70 W 750 Q 1 B 230 750
NDFHZA 0002 750
0.75 HD= = 0004 751 750 1 A 130 40P7 70 W 750 Q 1 B 130 510
15 NDHZA 0004 751 750 1 A 70 40P7 70 W 750 Q 1 B 70 510
HDHEZA 0005 401 400 1 A 125 41P5 260 W 400Q | 1 B 125 240
2.2 NDEA 0005 301 300 1 A 115 42P2 260 W 250 Q| 1 B 135 240
HDHEZA 0007 200
74
% ona o008 o o2 A | e a5 | e oo
37 NDHZA 0009 401 400 5 A 105 43P7 390W 150 Q2| 1 B 135 100
HDE A 0011 43P7 390W 150Q | 1 B
55 NDE A 0011 - - - - - 45P5 520W 100Q | 1 B 135 100

37

0% 1oP%0 + N NEY I



o Hs Mg, MES M7 FRAS)

HMES Mg(2] X% mm

182

170

150

) o 44 JHEFE B 0.2 ke
% B ’ "i N j S [WL] ' (ERF-150WJ:_ 8 &7|F)
5:05, || ¥ ‘
‘ 20045
HE M7 A2 /x| mm
AR LEA %
~ A
= g V3
[a]ln]
F 1530
& L8
A Ab _Ye
300] & A 300]| & 150
e
2o HEs xMeo QX+ mm Seraet s 8H
e COR-F e AH|EE
= ES - A B (0] D AR|LEA kg o
20P7 105 275 50 260 M5X 3 3.0 30
21P5 130 350 75 335 M5 X 4 4.5 60
200 V& 22P2 130 350 75 335 M5 X 4 4.5 89
23P7 130 350 75 335 M5 X 4 5.0 150
25P5 250 350 200 335 M6 X 4 7.5 220
40P7 105 275 50 260 M5X3 3.0 30
41P5 130 350 75 335 M5 x4 4.5 60
400 V& 42P2 130 350 75 335 M5 x4 4.5 89
43P7 130 350 75 335 M5 x4 5.0 150
45P5 250 350 200 335 M6 X 4 7.5 220

38




» RS-232C2lE{H0|A ZM
™A FR(FALSI-232/))

LED22I 3 O|E{0f Qo RAXZEES & A E= DriveWizard PlusZ 2

— -
SR EEX- R NESECTINE

YA, 2
EE e
SI-232/J 100-041-094

0 RS-232CQIE{HO|A M
AtELA] QUI(AL S1-232/JC)

?, &2 LED 2HE| 0B E SAt 7

=
eWizard Plus& A8 9 &E

>
ofo

g
ESN

=
=
s H?, L= D
O] 80|gt IE{ M| o[£

=

EE SuiHE
SI-232/JC 100-041-095

O USBHE! SAF R5(HAL: JVOP-181)

metile el 4 ES SAE o] AFS =L = QIHE S PCE
AASI0] DriveWizardZ| 0|22 M AFSELCH (PCSl USBAHHE Z R
B eIHEHS RI-458 T %)

AL 2 E
ED SHHE
JVOP-181 100-038-281

(F) JVOP—1812 USBH = S At
ol22 MEYL|C}

74, RU-45710|2, USB 7

N
= ApQF
_ LAN (RJ-45)
IE
USB (Ver.2.07| &)

T PC, OIHE ZRH 35

& 0S Windows2000/XP
A8 QIHE 1022 metn|HE 7|
QAR5 30(W) X 80(H) X 20(D)mm

) RJ-457 0| =(1 m), USBA 0| &(30 cm)

(F) 1 UHES MY, S8, HMAHZE, AT EQ 0 HEO|
SLS A0 mtetn|H S M YE & UGLICH
2 USBE2t0[H Ol QIAS0| HRBLICH YA HE - 7|&HE AMO|E
(http://www.e—mechatronics.com)dl M 222 CHREE & 4 UGLICH
3PCet QIHEI S HEotD U= ZRE Tet0lE SAHISE

A8E 4 glEu

O PCHE Fllo|=(&H Al WV103)

AL SHH S

QIEH Ol A 7R
SI-232/JC

4 N
WV103 WV103
AbY
#s Arek
FHUlE DSUB9P
Aol g Zol 3m

(%) DriveWizard Plus= PCZ mj2tolg 2|, 2R %, 25
LIHE dAlsts 2aZEQofiuct YA HE - 718d
AHO| E (http://www.e—mechatronics.com)0l M 222 Ct

== g 4 UL

2
2

LI x| mm
SI-232/J, SI-232/JCES
375
J1000
o
(]
Ramots nerace g
| 54 |
——L1H °[=¢
ulaluinls] |
il L
[[n -
0 | ]
o] L
e e
i {111
2.8 mm
— 15 mm
(F) IHE O ot 0| X[ 4Tt 17.8 mmAZILICE
PSS

QIEfH O] & 7
SI-232/JC

0% 1oP%0 + N NEY I

“=—— LED(COM/ERR)

4 (=+— COPY 7|
(=t— Verify 7|
Read 7|
Lock 7|

+ DriveWizard Plus

USB#| 0| =(30 cm)

PC2l USB7 I E

A
My

+ DriveWizard Plus

WV103(3 m)

PCS| RS-232CXE

39



O Fioe dEI|E/FA =1

FateA /A EA

AL SHHS XL mm

Al LH|HH S 125 30 12 65
=2 75Hz Full Scale: DCF-6A FMO000065 05 10 ‘ 24 24 ‘
=2 60/120Hz Full Scale: DCF-6A FM000085 73@‘ —
=2 5A Full Scale: DCF-6A DCF-6A-5A -
=2 10A Full Scale: DCF-6A DCF-6A-10A o ( R Yo
o X TS T ©
=2 20A Full Scale: DCF-6A DCF-6A-20A K 3
== 30A Full Scale: DCF-6A DCF-6A-30A by @ @
=2 50A Full Scale: DCF-6A DCF-6A-50A 7) 2.M4 E{0]Y LIAF

(F)DCF-6A= 3V, 1 mA, W&

o=z

H4-02(otg 21 ZLE &
ALE3to] FHA2.

A, 2 S

QIE{H O]~ 3 kQ U Tt
J10002 tt7|s OF20 2UH 32 0~10 V(E7|8h)0l
Fus £2x3 7?13’7|(20 kQ) E£=
= ANoIAM 0~3 VE RF0A

O Fols 2Y0|/FoA =2 MY

e

AL HHE

=24 NEE

RV30YN20S 2k O RHO00739

RV30YN20S 20 k Q FM000850
KX S 2
™ M8

B4

SHH S

CM-38

HLNZ-0036

KiglA MX L/XEXTIA L1 X X S =
O Fiol AT E/F0eA =22 MEVI8 =
AL SHHS
el PN
NPJT41561-1 NPJT41561-1
YA SHHS
=4 RS
2 300 V Full Scale(I 58 252
ull Scale(3 = ) VMO000481
: SOF-12NH
2 600 V Full Scale(I 58 252
ull Scale(3 73 2.52) VMO000502
: SCF-12NH
600 V O[EIS A 7|2 Hetr
VM000481
- UPN-158 400 V/100 V*

* 1718 Heko| ALgoll o stod
SE A7IE HLII0M = AHE 2
s 497 ASULCH AHE FHE
5 ﬁ t71(PT000084) Lt Bi147| &
Hdgstd FHA 2.

o =

A 5HX|

£ HLB0= A

Mg dAg 74|7|
o= EIEEQ B

o

JHEfE 2 0.3 kg

e sk

4-M3 €% 2E

WA 0.3 kg

¥Rl mm
2581
M9 P 0.75 928+ |
94.
')
3 ﬁﬂi o/ ﬁ§ *?(\Tt
8 =1 J{ N\ s
ER X 010" |
< 1 4o 83
1.5 _l1041 : e
e 208 L_w 2 g Jt3s
NS 0.2 kg
NEE XE
96
:l._El.
M —
XL mm
xE 36
REEYS
4 6
P |
DILAE
G 2
U
1 9
0 10
45
Q¥R+ mm
125 30 12 120
05| 10 ‘ 50, _50 ‘
| 3 50 50 3
—3@‘ E LTt
2 P |
8 ol gl | (&N H
TS N - | 0 |
n ! @ i
S - & |
L7 \ & & ‘
2-M4 E{0|Y LEAR e




D QIHE| Hgye| Fo
M

W 2[HE{o] EX|

OIHEIS CyB2o| MY E2A(B00 KVAOIAO| H&8t ALt
T REMO FMEO| Qs A, MALS 5| 2o BohEt T3
MBIt 22 HHE 222 DaA7|s ATt YLLICH ol
5 A0S HE 2|HE Fo DE 2|UHES HX|G0] FUAQ
M= Ao Mo T EI7F YELICH E5F SY MEAH S0
AR E2olE S 4000 - == 2|oE] £=
Aol2|AE ZHETL F aEEeE
R I TN - S oF clote) =
= o2= qzlo & (kvA) g18
Azl MOl 0 60 400
D= 2|UE = Az QIHE 2 (KkVA)
l01 ZAAR

W OIHE| 22
E4DE(L} of20l9 S5 PEIS 10j9 QIHEHE WY 2
AL DE HAME A 1.18{7} QHEIQ HHEH ME

o
_O'E
N
m
H
j[i
e
I
il

o S M0 FHAL.

HAsS E3
OIHE|Z TS BEO] NS JHSSH2 TBHE QIME Sl B
S35t M FHo| ol AotS wa

Eg{g

oo oo i T

= ASE 0ol Hl5t0] £3 S42 M2 ol YUCL NS E
38 LRE ot Z9E QHES STS 1ZY o) HUE M
S5iiLt B RE U QIHE 2 S UPSIOl FHAIR

W HYEX
QIHE{= Olet HHAl, 237]50] SZ6t0 £5HS FX|otA| g
ol 2HE SEXAZE + glatith Mt HYZRI7F 22t
1A ZHlol = ZI1AA X - RAFEE FAIZ| HFELICH

W o= 2 st 2t 5o
Hh=Rst7} ZEIE SE(2IM010f, ME| )0l 150%0/ 42 &
2 MF7Huh=sio] 20 QIME| Lf R IGBTIH Y ASHAE
wot £20| HOIXI £ ZLIt ALITE JIES = H2lof Fats
4

=~
T

S5 H2S0| RTE K P AR 2o Fuk4E SHE FY

(B R5HE FO0|2L 1S AZHS SElALE 22 Qe
=a| Qo] SYo M ¥H=AS IANMREE 150% 0|BtoZ X
5101 FLUA2(01S BEO| AlRMIE WEA g2 DAEE

=205t WRo| wet =Y S 5t FHAIR).

mr oy

Y nAE, FH, S0l #rsote detd e oot &g
g0 RIS e FRE0| HYSHA = [HEHME]S g
ol =5t FHAL. B Lol +EstE B0 QIHE 2 F
2Tt SIERE LIt B =5 HZ LA o|Lt B X|+& 25N
FHA2. Eot B = A 52 7t M= EXISHA] 2Ot
FHA2. G710 LHEI = X7t Z2BE 2= Y AI2E, &
&S 59 ofehFol thet LietE Zat Al¥E EHISH JAELHC
MILIE2 Z2l5t] FHA2.

R
MZZo| o wpio) 4%

o
2
P
Iz
>
o

MK
=20

m 3

(B &otAg 7Yy Nz 2TAQ ZUEH FL+E 60

Hz2 4850 AEUCH)

4

CEEVE
NEHS SHHE U SHAZE 2 oz MEH 2 1Y
of giglo| L]}

G
SWx| 7150] At AR0IE JHUS AT 2 LT
stol FAAl2. Olmf, ABYA| J|50] SHHYLS Goll= SHE A
218k Jh2k4 AlZto| ZOiRLICE E8t ok AZHE EstD
42 APL 2 U olHE 25 82 8 FUAL

R TN
o g
H o
|—_L

tor
[

o

= ATEHER L2 IS
2 FE&EA

=
ox
.]E m
o
il
B
Hu

AA 2.
A Aol AAME FAS HEF -T7I&FE AOIE http:/www.
e—mechatronics.comOi| XAtSAHM T2 [IF0} A LS T A
E]E ZH|5ID 22 2 0|8510] FHAI2.

oy, [0} = SE UM £HStE £27t9] 1Fut K| i
Jtol=etel]of s stA| = +R0) tisiM= JEM-TR226 [H
7to|=atel(H A F 20 Aolsh ol & ot AR K E ]S &Este T4

A2,

41

1044 10020101%/0%rx 10750 - N NTEy I



42

%
ES

B{o] SR U/TT, V/T2, W/T30ll Q17t5HH QI E
JLICH MEEY ol Bl 277 =R HiO[LE Al
HStod A 3510 FHA2.

S)ol £ iMool lEX| 2elste F

olo| EL|c}.

N

Wy Mo
k>

l" o o E
C

HA2. 2%7—‘.‘0|L—f g9 2

|_

A HEFT| EA|
HHEF 7‘*7(} H=71(MC)
g AbF HAISHR| 2ot =4
MCZ ON/OFFE T2t
o FHA2.

-

i

PSE I%

St 42, 0l MCE A& EX|

= T
2. QIHEH gl ®elol UL
s Z 30 30200 127K = St

1o >

b

Eel = LiE SEAMQ yrof Azt
HE XXM ZIFAX LD LM HAISIH FY

THESIL ALz Mo 22t A5H

o
2
2
)z
P

on 4> ok
o OlN
S
W
2
10
- o
2 A
2 g
oo
o M

o ¢
H
oo
m
rr
riok
on
o
=2
re
T
o
up 0
H'
M
_O'E
Rl
ng
©
BN
>

O FHII| HEYL| F2

& A2 ARt MY

QIHE{C] MAZO= HIMESE Q610 HiME X}

AL
N
<
(@]
@]
)

iz
>
_O,E
2
M
Ix
Pl
to
=
@)
O
vs]
10
rx
0z
ro
e
T
n
lo
ra
140
B[}
o

o 1
o I oo rxd A

ra
IS
M

=
e)
o)
w J
M
E_l
4>
I
_O'L
2
a
'l
|'II
ol
=
a
In
Il
o
am
ol

gorr
[
E_l
al
3
E=}
10
%
il
A
n
0x
o1
rE
ﬂ
_o'k
|0
lll

&
02

g‘y

o
Iy
C
in)
qr

i

r 0

oo
ol M

NS

=
S
>
>
i
I
2
o
b1
°
N
H
e
I
o

N T ooN > o[
i)

H1
r
w
o
3

>
©
0z
10

o
S 1
Al
rr
kl
B
E
)
12
T 4r ol o ru ra
[pal

U oY gy mo o2
S

40 M
N oo
>
0
_O'k
i)
o M
jipal
>
to
o]
S L b
E_I

2
lo
:cl)g
5
Ofn
B
_O'k
rir
oy
[l

K

0

Hu

El

rot

ot

ro

re

o o

I o

= I

= 1

o 1o —

Og u

N

NS

a pd

m M

ET
4

N

g

>

o M

oz -

0 o

4o oo

o)

[IX
o
o
N
T
_>'._
ol
oh
2
M
b
>
to

B RSN EEI S HE
QIHEl= MR FS WA HEI|(MC)7F ol A8 E =+ AU
of. A2 200 =tg™ S22 8 &, STUS Wof
S MASO ofet ALLE YR g SH22 MAF MCE F&
APEte MCOll 2t BIHE NS FXIE StXZor FHA(DH
o YQI0| E|l22 Y= A1 300 137kX| 2 310 FHAQ)
CIXE 2HY0lE 28 HfE S8 £2 X& MAIS2 SHA
o=z MCO| Bt S22 g 4 YSLIE o, MEE MC=Z
SRANE = B2 QHE S/ 2|dNS2 SHSHAl B2
Z2| gXIF gUh e AMS /HOIL MES MET| fFHE A

S5t Z2E RS A

2 OFF= st NEAS

2E %
X O T QIME|Q} ZE| ALO|O| MK WEI|E MA|5tD

Zzo| EQ|e

B EHE7|19 HE

_\.“_FIO
oA

e
IT
m
lo
il
ra
3
H
fol
d

zc_
g
T
o
0x

=

B

o Zu

E =
o W0t o
ol L
o B9 -
Zecl
3 @ =44 U
Iu —li ]IE 4n
i) ]I; B

o]0 B

el o

rr al

oM ot rz J
Ho ™on
rr ro >
A W o
R >

1z > T op

0
og!
mjo
>
ol
_o'k
i

Al

bat
>
to

Ral

225t7| 9510 QIHE = HA MEO
QIHEZ of2{tio 2ZHE
4¢SS QUHEQL ZE Atojof &

[(THR) £= MY Z2EEE HX|5104 FHA
EH:'|E‘| L1-01(2EHE357|5 ME) S 0(RH)E
g ME 20| £= ME Z=2HEHS 42 50
EX|2 1.081, 60 HzOIM= 11812 5t T4

H
i
i
il
ne
>
mo koopx
Hu
I
i

10
o
o

I

PN
El
0
A
a
I
10

Ho
[
_o'h
rir
(NN

40 ofr
E T |
o
a[l]
H
il
re

ogt
x
ruE
o

> T oz ojo o
o2 o
> oo
nr Kooy

ruQ;lO
OEog—r

251

1o
J

= —=

rx

(& Z2HIM2l HX[)

2lEf EE QIHE{S MAS0| L 2|E

x
=)
rr
o

>

o uu J8 18
nz MO
o=
o
@

Bk
il

T
m
]
1E
i
10

olb{E| £
Bi7t U&LICh E 3

2

g71M8 BUAM X MA e
1 =

1 ANE BT S22 ZEALY

10
=
4
E_I
0x
HI
=)

x re
A T
m
n g
nr w
o r_>n‘_
> g
e~
2 o
M
>
>
to

Hakaool chstof
o{E(e] 9 E(F3|2)2 DRI YEE
o JH7HoloIA ALEBHE
27t ALCk 023t

A g =+ AgLEL




W MO FI| 2t e

QIHE|QF 2E] ALO|Q] HiMARIT} 21 HR (53] MFut4 EHA)
Ol= #ol=2l Metdstol 2lsf 282l =370 Mttt &
5| FE TMoZ HiMBIe FHAIR.

LED2HIO|E{(FM)E ALY HR & BI=Al 8 S 7ol
(BH)E M85t FHAI2. ofgZ21 *._|§01I ofst AAZ| =%
9l 49= o= 20y £ ZHAUS 2} QIHE At0|Q
Ao 2 50 mO|stE otal FHI|Z|ZREHS REE A =S
32 (F3 2 W o] AEL 32)2 HOJH HiMste] T4
A2, o, Fiteol HFS CIXE Y07} OtL 2t 2| F2|
Tt 20|12 dAE < ofef O8E 20| E/AE o
4

Eﬁ% Af%ﬂﬂ HE= UX| oA SHA @0 bls gXIE B

Hr

@

H&S oxt

Fots 4HE He
+10.5 V 0§ 20 mA
F& Fot4 Ay
0~+10 V (20 kQ)
EE=
4~20 mA (250 Q)/

3,0~20 mA (250 Q)

W O|= CHa

J10002 PWMAI{ E AHEISID 2 B2 AIHE| Fiat+E &Y

StH M7H2|of a4 HFo| HISt ™AL LO0| =7t SItsteE 8

Ol ASLICE o] CHAAAl o & HI1ZE S HAESIH

HAIL.

- FH2|of Fmt(TEt0jH C6-02) & RAISHA o= &g
A + AstHh

cHM T 2F A, AMEHH 29| ZFOHA | = 2fel 0| = ZE|
7t REEUCH26H O X [FHT|7] -4 L& &xE)

s QIHES SHEHMOZREHO F LO|= HMR2 NSME &
2/5t12(30 cmOl&, MO 10 cmO| & HO{=8]) EQAE

ol 24EME AESHH 2 HE LI

T wolx ZEE Waect

0= ZE| B 53Tt

QliE|oto|
SeMI} NN

30 cmol& @

2r>

Be -
AE Ho| NEHE
Agsict
/
0

.
T
/ 2UM (0.1 4F) = FEBCH

HEME ofASHA| g vz HE

£
x

<JEMAXtZE & ZE>

SHEE o

OIHE ] S2i41 7k} O x|
olzig B30 nxL}
AEs10 FUAIR

=
=TT Ra* =X

—‘T—"._‘i 2ao|7 4 =
E1|0|9‘|7P

C6-02)&

T —

So=

- OIB{E| 2| FH2lof Fm4 (metnle]
G gt
Sao|7{0) DT ChE 2
(0] MH|A] ®7|2) NVAIEIZ £
AP LT}

T ST

oz
2N

4r
I

K—l FSE=Xe] _T|_—|—.U-

=0 mEtd = ol
of Bast MY Y3y
o|7} 223t =%+

[

+ QIHE 9 7H2[0] Fmb4 (m2td|H
C6-02)& =7 ot

- olb{E] LB

QI E 2 2B AtO|Q] Hi4d 2|2}
7i2jo] Fotof YA (71F)

Hif A1 74 2| 100 moO| st
C6-02 1,2,7
(FHelof Foo HFA) (5 kHzO| 3t)

ool L7y
of 2ol FHAL.

1CHel 2IHE O o2] 2B E B

20|17} gLt

=

R

BZE PHE QI8E 1S3}
ol 4BF TS0| Hl5t0]

Ch H&EHoMe W2tz

Tt LN 22 2EQ 2%
&50| ZOME LT w2t
MEFoM= 2E{Q F5t
E3E NM#stod —’FéMIE.

o
olmf, X £l A 100%1%:2
2EIS HEG0 FHAL.
BoiLjer
ametol £2
of LIS B3} OF S BRI
310 FHA L.
D523

DE HHSE 0|40 AR HE S
Sofl oj4fo] M7=

[ 2ol I—PEPE*I LITF.

2t

at= A HiMH 2

25%ED(%£& 15%)
40%ED(% & 20=)
60%ED(% = 40&)

SMEE ZES 5855t

| ESJt 2Rt 2=

Z (440 VO| &)L} HYMAE| I} 71 Z
b AELICH le

A MES ALE

1oy 10030012 I



44

mE3sy

OHEf 7SO FP, 4BWH TEAY E3 ST ChELIL,

o
gt Z1A2 F5tER S99 &elo] ER

x =
- o

J1000AIZ| == 7H2(of HEYA PWM MO E MEHE &+ Qs
LCHI2tolEfo ofsh AM7H2|0f HEYA PWM HOje MBS 4

UBLICH. OIZH 2EIS| WSS ZOHA 7ol 4STH 257
SSEILICL B, CH20 22 Z2E o7t ARl B2t AsUch
(1) 71AA Sl 1] BS4ete] BT

S50 71E, YHS0IM S JIA B Jii% RWsHE F
L& Fost B BE Ho|A Yof WHIRo| M|
Lp a4 HZ H0{7h R EEhict
(2) BIRAI RHAIQ) TR QWA
2E YALE 0|40 DLstets F2, S8 vt e
BT
= g
HS2 sHelof Faaol afet HakELICH DoHEI0f TR0l
o 2EAOIE 48HY P52 Z294 7ol S5 Uk 1
2Lt B SIHAE 0| 4(60 Ho)ol SHOINE HIRE Tl2E 4
217k 35k ELC

0 S ZE0|2] HEHS| F2

W S4uE o
HE RE9IE BHMEI} 202 26Ol AHWRE SHelstof
OIHENE M3I0] FYAR. F 40 WHS HEA 2ETL FX
SHI LI MAISHES stof RUAS. SIS0l MAIsHE 514 Tt
MO EE HHF 25827 SHGD e T2l YR ELIC
43 2

2E YAWEIL BF RE(O) HISH0 7N US2E QIHE S
of MHO| FOI5t0] FHAIR. EBt RE{S QIHE] A0 B
27} 21 A0 = MLt 2leh RE|S Fof £A7t K5t
2 525 F2 A012= Hustol FYAL.

Y=Y BE

WY 4= REE TSE AL REQ UHEE T8 YT
AYOI WRELICEL 718 W2 REE TS FRE 0kt
RYUCh olmf, QHE| 2H £ HYE Tx0|2= AME B4
of MRIB0] FHA 2

71{E 2H

SEYAO|LL M T T2 A HFESTL CHELICH §
5 e BEol Z2, HENOHBS ALSHE Xl ROl
UELICE E8t 60 Ho8 EWSHE DH0IMS A2 TIZ Ao
AEsto] FYAQ

LR
NSHBU HAMEI EE2H BTN 9
SIHEIS| MEAOI = MEBIO FHAR. 2 A
J|BEIE HE = ON - OFF3ts 32E 57| o|etg £3)sts

FILALE2E FFIH FHAL.

HAM AsH

W T 2E

SIHE Z Tl 2ES=M MoK ELIC 2UAM ASY
Aol E ZHAO DR BEIL 22 2UME TEE P47t
USLICH BHAIS WAO|L} BIAS A2 Lo fY &
X7 SHEHK 002 NS BY0| AfEE FPIt YD
2 A4 RE(Q} MESI0] A SHAI7| HIZILICH,

W R2{~ Hpo| =20l
DE{O| 2E| YHTIO| LX|B SF (YA Yol

g= tde
27t AU FAHH MFol| thai M= FAL E25H0 =4
A2,

(1) R 2 HIOIEY OB & FA Fht4: O|5t2 AFSELICH

(2) s ZHE(F5 24)7F 2H 2+do| 108 ~208 2 322

W =203 #= 2H
IHE 2 28|0|3 F& =2H
do =z Qe £
=go[39 HYs &
=go[3 & ZHE A
=0 &350 FHAR. YEtE oz =230|3 FE ZEHE ALS
o= MEFFoIM &S0| HA= BRIt AL

o = =

g 4 o7l BUCt 2210|328 MY SHE
=2
o

REC]

SHMUE Fx(HKF7| - —E - He S)

SATY IS0 2Y SEYAC J|0] LALL HASI| SS AS
SHe AL MAAUAD AL ST 2 SHO| LK oz =
oI5l FHAIR. E3H 60 HZE ADfste 14 2HES SANY 7|7
o 28 +Y- AN o3t YT SO 2AT 47|22 FEH F
o7t @TELC,




of
o
Am

Jal

0.1 1 19 1OIO 390

J1000

b
ogh
0z
Ul

ChHeH00 VE*

| >

]

A
Hojtts HHYE
PSP
=o

£ oA

=
=TT

B
E_|
4>

e
o
[

Omﬂmm

of . Fxt

=

X 75

0H1

V1000

b
024
1E

E{ A of

& 400 VE

28,3
Al

71&0l 23 REZEE

ph

|
(IPMM/SPMM) =

- DA S £3 200%/0.5 Hz*

E3 ANt Jts

*QE2E9 3.7 kWO|5tZ &
- 2EXE J|sHEoR 74

- IHEf0lE Y71 S0l

27t 2

Ol A x| Hofa

& 200 Ve

- PGOIZH& X 0{0) M 0.5 Hz@H
32 =2 (PGEEA 150%H 42 D& 1)

- ZHEFAl H|0] 3] B CHA}Q} RHEFAl LA ZHIH ©

B | Varspeed | s DS | 20|
S| F7
S K| Of - PIDHIO4, Oof| 4 X| &
A4t 400 VE 0.4 mmEE 300 | - @ EEY 7|S0) 9|4 X
celolEz2 ¢9agol=
- 400 V22 33 MojwAlo 222 nlo|A 2
A4+ 200 VE 0.4 N 110 MR 287t o2
PGO|&E HE{X O 2 0.3 Hz2F Al 150%0| 42| £3
_ 1M 5B 22 (PGEE|AM 150%/Y
Varispeed e _ _
o = - B Hof3| 2 Bxte}
=2 e of 0|
e 400 VE 0.4 s 300 | O1SEAHOIE AZE k-3
cERE 7500 Aot 2= BF
celolEz2 ¢9agol=
cHEFQozHE n2
) ) A4 200 VE 5.5 45 o TH RS
Varispeed | 24 i34 EZA 7iHH &
AC DE E2fo|E -HlE%t g8 E
s B
A4+ 400 VE 5.5 mmmm 75%2 = o= a2t
- S7|2E (PGP ZEH0 M Q] TE"*E =4
_ ST o x| A | A4 200 VE 0.4 I 75 R _( )
Varispeed " LO0[Lt Z2|A 9 AF0| 7
S St =8t e LONWORKSE &g T ANAEHES HABES
F7 . £¢ ST ANAEE HUET
o|= HE FMof | &4 400 VE 0.4 FE——— 300
gel7t ots
A4 200 VE 5.5 I 37 e
VS-626M5 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, I—_I- I:E—"OI = AI
A4 400 VE 3.7 o 45 - BEIA &
VS- 2xH He AAF 200 VE 5.5 EEEE 37 + 15 ACZHE HEHMNO QIHE 2 Mojst= 1E
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" SCHA Al 2| Ad O [ =] AE|
x | B26MRS | sy xof 4400 VE 3.7 I 45 SHY, Ausgs ACSeIol= A 2E
gls A4200VE | 0.4 EEE— 75 SR7IA F5 280128
————————————————————————————————————————————————————————————————————————————— & ACZE S HEIH0f QHEIR Hojats =
626MC5 ARA 400 VE 0.4 W 75 A AE
VS- e} D&2E((22)Q T 244 300000 min"'2| 1
4200 VE 22 W75 _
646HF5 cgtol e e As
#1 1 B 100 VB WL EYLICH
#2 YR I UFOl 7| F0| YL
*3 : PGOIEEE 160 kWX L Ct .

d HiC| 2 SIDE BY SIDEAX| = 7ts
=]

'<2A4)°:=: ZHer TR
FSwing PWMEAI O 48 84
o] EJ BEAE 2Koz 1E3E ¢
00%/1.5 Hz, 150%/3 Hz)

=Y X MR 7|50 ola Fott MR H
cEUETPNME 28 AlS

X M S71522 e MegrIglol 2/ S 7ts

HEEEY

TA 150%0| &2 &

[IU> MEO 10N> O/10-y lo0x0f0 4 I I




46

ST z2=Y My~ YEY3

MIESANAT @

Eb R R

@ = E

® S5 x|
AFta

oA 2 AlE]

AEfEE 2 e

LAFfERtOIL

00@=zzaz== (o X10f11)

(12]13]

®.44510]

@ cetoly|

®=attol
Y=

®0 ® tE

duge

=
0\ 90

n2
3
i

x| MH|A X MH[A AR AX | MH|A A Aty
AZF(2F)
2AIHE A .
MEEAAT =T
o= il © YASKAWA ELECTRIC AMERICA INC. & +1-847-887-7303
EEED e FAX +1-847-887-7070
Azl E3t0[Lt
B  +52.5593-28-69
Al T Sl Al 3 A|lE] . S.A. V.
| |2 AlE| @ PILLAR MEXICANA. S.A. DE C.V A +oo.o001.5873
, &  +55.11-3585-1100
Lt NI
o NEEY ] © YASKAWA ELECTRICO DO BRASIL LTD.A. FAX  too1eotEr05
SR B +57-91-635.7460
Z=H|o AEE O 2 TE] bohood
=T AFERE| Of 2 TEF | @ VARIADORES LTD.A. FAX  187.01.611.8875
B +49-6196-569-300
— @ YASKAWA ELECTRIC EUROPE GmbH FAX 4496196500398
e LropZ 2|7t =Ea¥=s o 49-6196-569-520
=0r=® +49- _ -
® YASKAWA ENGINEERING EUROPE GmbH FAX  +40.6196.808 508
@ FA3|AL OFATLR |
(M % - o) e xm
' 2 ZEXE HIo0 TN
2 = @ OFA7 AX|LI0fE FA5IA FAS mEsel FaME
(A/S)
B +82.2-784-7844
_ © YASKAWA ELECTRIC KOREA CORPORATION FAX 1800748900
o= HE & +82.2-3775-0337
OFAZ}Q} Ol X|L|O{ & T 2| oK e )
o7t AR F2I0HF) FAX +82-2-3775.0338
] & +86-21-5385-2200
OFAZIQF M 7| (AHSIO]) S8HEA
. 1013 ® or27ket HII(3H0l) FEHS A FAX +86-21-5385.3299
© a0l ® 45(0] OFATISL SHTIW REEA & +86-21-6553-6060
OFA|OF h [OFATIRE M 7| ZAHE &510] MH|A HIE] FAX  +86-21-5588-1190
] B +886-2-2502-5003
CH Ok EfO (0] CHOF OFAFIQF 70 Y 11T RS A
ot ol | ® i opATte) A 27| KEBA P 1o80m800 1280
B +656282-3003
@ YASKAWA ELECTRIC(SINGAPORE) Pte. Ltd. A +65.6980.5003
ArtEe L]
&  +656282-1601
® YASKAWA ENGINEERING ASIA-PACIFIC Pte. Ltd. FAX  1en 00803068
B +66-2-693-2200
Hp=
Bg= 4t =2 ® YASKAWA ELECTRIC(THAILAND) Co., Ltd. FAX 40696999004
=5
oIz P ® LARSEN & TOUBRO LIMITED B +91-22.7683511(662)
FAX +91-22.7683525
=s
AEL(2%)
@AlofLIo} | 2AE 2z of e ® ROBOTIC AUTOMATION Pty. Ltd. & +61-2.9748-3788
= FAX  +61-2-9748-3817




J1000

St 0FA I 2L M | =413 AL

MESBA 85X+ o3 24 FelEE 78

TEL 02) 784-7844
FAX 02) 784-8495

http://www.yaskawa.co .kr

OHEZS 2 M =
htp://www.yaskawa.co.kr [Marketing Network] 0| M 2H15}0H

FHA2

y zA3Ar OFATIQE T 7|

YASKAWA

AEHS KAJP C710606 24A
© 20084 28 = 08-02

07-8-13

FEHEM-=H S




